
Ipsos MORI Coronavirus Polling

PUBLIC

Fieldwork: 29 May - 3 June 2020

Adults online aged 18-75 in GB

Q2C.Here are some statements. For each on please indicate whether you agree or disagree. - Summary

All adults aged 18-75 in Great Britain

Q2C.Here are some statements. For each on please indicate whether you agree 

or disagree.

Too many 

people are 

forced to 

leave my 

area e.g. 

to get 

work, 

better 

housing 

etc.

Because of 

technolog

y, I expect 

we will be 

travelling 

to work 

less in the 

future 

than we 

do now

Because of 

technolog

y, I expect 

we will 

spend less 

time 

seeing our 

friends 

and family 

in person 

than we 

do now

Given the 

choice, I 

would 

prefer to 

live in a 

big city

Average 

house 

prices will 

fall in your 

local area

I don’t 

believe I 

will ever 

be able to 

afford a 

I would 

find it 

difficult to 

adjust my 

lifestyle to 

being 

without a 

car

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 1241 1241 1241 1241 1241 420 973

Weighted base 1241 1241 1241 1241 1241 467 946

Strongly agree (2) 93 168 82 97 85 189 325

8% 14% 7% 8% 7% 40% 34%

ACDE ABCDEG ABCDE

Tend to agree (1) 216 574 405 176 345 114 277

17% 46% 33% 14% 28% 24% 29%

D ACDEFG ADEF AD AD AD

Neither agree nor disagree (0) 378 267 298 224 311 67 149

30% 22% 24% 18% 25% 14% 16%

BCDEFG DFG DFG BDFG

Tend to disagree (-1) 309 111 301 296 237 50 118

25% 9% 24% 24% 19% 11% 12%

BEFG BEFG BEFG BFG B

Strongly disagree (-2) 104 62 101 417 87 22 61

8% 5% 8% 34% 7% 5% 6%

BF BF ABCEFG B

Don’t know 141 60 54 30 174 25 16

11% 5% 4% 2% 14% 5% 2%

BCDFG DG DG ABCDFG DG

NET Agree 309 742 487 273 431 302 602

25% 60% 39% 22% 35% 65% 64%

ACDE ADE AD ACDE ACDE

NET Disagree 413 173 402 713 325 72 178

33% 14% 32% 57% 26% 15% 19%

BEFG BEFG ABCEFG BFG B

Net Difference -104 570 85 -440 106 230 424

-8% 46% 7% -35% 9% 49% 45%

Mean -0.10 0.57 0.06 -0.63 0.10 0.90 0.74
D ACDE AD AD ABCDE ABCDE

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Ipsos MORI Coronavirus Polling

PUBLIC

Fieldwork: 29 May - 3 June 2020

Adults online aged 18-75 in GB

Q2C.Here are some statements. For each on please indicate whether you agree or disagree. - Too many people are forced to leave my area e.g. to get work, better housing etc.

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban/Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote Tenure Car ownership

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed

/Divorced

/Separate

d

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservat

ive Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

Bought on 

a 

mortgage

Owned 

outright 

by 

household Rented Other None

1 car or 

light van

2 

cars/light 

vans

3 or more 

cars/light 

vans

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u)

Unweighted base 1241 586 651 363 394 484 155 208 178 216 195 289 406 473 127 235 310 328 299 149 57 98 1058 183 665 404 172 296 945 531 710 724 517 411 335 115 153 537 473 312 476 420 27 253 620 290 63

Weighted base 1241 613 624 381 456 404 146 235 220 236 212 192 332 365 265 279 295 322 283 174 59 108 1072 169 670 409 162 344 897 400 841 788 453 403 331 102 163 487 503 327 410 467 32 279 618 272 56

Strongly agree (2) 93 51 42 46 29 18 23 23 14 15 9 9 28 14 16 35 18 17 14 25 9 11 77 17 48 33 13 40 54 25 68 68 25 28 24 2 23 33 35 22 22 45 4 18 49 21 5

8% 8% 7% 12% 6% 5% 16% 10% 6% 6% 4% 5% 8% 4% 6% 13% 6% 5% 5% 14% 16% 10% 7% 10% 7% 8% 8% 12% 6% 6% 8% 9% 6% 7% 7% 2% 14% 7% 7% 7% 5% 10% 12% 7% 8% 8% 8%

EFKL EFIJKL F N N QRS QRS* * c * hij o ** *

Tend to agree (1) 216 117 99 81 80 54 30 52 33 47 35 20 70 52 42 52 60 50 48 28 17 13 182 33 112 81 23 74 142 71 144 154 61 54 76 15 29 99 72 62 52 98 3 51 112 42 7

17% 19% 16% 21% 17% 13% 20% 22% 15% 20% 16% 10% 21% 14% 16% 19% 20% 15% 17% 16% 30% 12% 17% 20% 17% 20% 14% 21% 16% 18% 17% 20% 14% 13% 23% 15% 18% 20% 14% 19% 13% 21% 10% 18% 18% 16% 12%

FL L L L FL L N RSTV* * c g h * m o o ** *

Neither agree nor disagree (0) 378 198 179 108 144 127 34 74 76 68 66 60 89 109 101 80 106 91 80 48 15 38 330 48 227 114 38 97 281 105 273 235 144 127 93 30 44 149 164 94 125 150 8 85 179 95 17

30% 32% 29% 28% 32% 31% 23% 32% 35% 29% 31% 31% 27% 30% 38% 29% 36% 28% 28% 28% 26% 35% 31% 29% 34% 28% 23% 28% 31% 26% 32% 30% 32% 32% 28% 29% 27% 31% 33% 29% 31% 32% 24% 31% 29% 35% 30%

G M * * a d * ** *

Tend to disagree (-1) 309 134 175 92 110 108 36 55 43 67 56 52 76 100 78 55 68 92 73 42 9 25 272 37 156 101 52 83 227 107 203 196 114 112 86 28 40 126 125 87 124 87 11 62 165 64 12

25% 22% 28% 24% 24% 27% 25% 24% 19% 28% 27% 27% 23% 27% 30% 20% 23% 29% 26% 24% 15% 24% 25% 22% 23% 25% 32% 24% 25% 27% 24% 25% 25% 28% 26% 28% 24% 26% 25% 27% 30% 19% 33% 22% 27% 24% 22%

B P P U * * Y * p p ** *

Strongly disagree (-2) 104 44 57 29 36 39 12 16 20 17 20 19 34 36 9 25 20 20 35 14 4 10 89 14 54 33 17 27 76 49 54 69 34 35 23 12 15 43 42 34 34 33 1 16 52 25 11

8% 7% 9% 7% 8% 10% 8% 7% 9% 7% 9% 10% 10% 10% 3% 9% 7% 6% 12% 8% 7% 9% 8% 9% 8% 8% 10% 8% 9% 12% 6% 9% 8% 9% 7% 11% 9% 9% 8% 10% 8% 7% 4% 6% 8% 9% 19%

O O O QR * * e * ** rst*

Don’t know 141 68 72 26 57 57 11 15 35 22 25 32 36 53 19 33 23 52 33 18 4 12 122 19 74 48 19 23 117 43 98 66 74 47 29 15 12 37 65 28 53 54 5 46 60 25 5

11% 11% 12% 7% 13% 14% 8% 6% 16% 9% 12% 17% 11% 15% 7% 12% 8% 16% 11% 10% 7% 11% 11% 11% 11% 12% 12% 7% 13% 11% 12% 8% 16% 12% 9% 15% 8% 8% 13% 8% 13% 11% 17% 16% 10% 9% 9%

DH DH DGH DGHJ O Q * * b f * l ** st *

NET Agree 309 168 141 127 109 73 53 75 47 62 44 29 97 66 58 87 78 67 62 52 27 23 259 50 159 114 35 114 196 97 213 223 87 81 100 17 52 132 107 84 74 143 7 70 161 63 11

25% 27% 23% 33% 24% 18% 36% 32% 21% 26% 21% 15% 29% 18% 22% 31% 26% 21% 22% 30% 45% 21% 24% 30% 24% 28% 22% 33% 22% 24% 25% 28% 19% 20% 30% 17% 32% 27% 21% 26% 18% 31% 22% 25% 26% 23% 20%

EFIKL L L EFIKL FIKL FL N N QRSV* * c g hj * hj o o ** *

NET Disagree 413 179 232 120 146 147 48 72 62 84 76 71 110 136 87 79 88 112 109 56 13 36 361 52 210 134 69 110 303 156 257 265 148 148 109 40 55 169 167 121 158 121 12 78 217 89 23

33% 29% 37% 32% 32% 36% 33% 31% 28% 35% 36% 37% 33% 37% 33% 28% 30% 35% 38% 32% 22% 33% 34% 31% 31% 33% 43% 32% 34% 39% 31% 34% 33% 37% 33% 39% 34% 35% 33% 37% 38% 26% 37% 28% 35% 33% 41%

B P U * * YZ e * p p ** *

Net Difference -104 -11 -91 7 -37 -74 4 3 -16 -21 -32 -42 -13 -70 -29 8 -10 -45 -47 -3 14 -13 -102 -2 -51 -20 -34 3 -107 -59 -45 -43 -61 -66 -9 -23 -3 -37 -60 -37 -83 22 -5 -9 -56 -25 -12

-8% -2% -15% 2% -8% -18% 3% 1% -7% -9% -15% -22% -4% -19% -11% 3% -3% -14% -17% -2% 23% -12% -10% -1% -8% -5% -21% 1% -12% -15% -5% -5% -14% -16% -3% -22% -2% -8% -12% -11% -20% 5% -15% -3% -9% -9% -20%

Mean -0.10 -0.01 -0.19 0.07 -0.11 -0.27 0.11 0.04 -0.12 -0.11 -0.23 -0.33 -0.07 -0.30 -0.09 0.08 -0.05 -0.18 -0.27 0.05 0.34 -0.13 -0.12 * -0.09 -0.05 -0.27 0.05 -0.17 -0.23 -0.04 -0.06 -0.19 -0.21 -0.03 -0.37 0.03 -0.10 -0.15 -0.16 -0.27 0.08 -0.08 -0.03 -0.11 -0.12 -0.34
C FKL L FKL FKL N * N S S* QRSV* * c d j * j no ** *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Ipsos MORI Coronavirus Polling

PUBLIC

Fieldwork: 29 May - 3 June 2020

Adults online aged 18-75 in GB

Q2C.Here are some statements. For each on please indicate whether you agree or disagree. - Because of technology, I expect we will be travelling to work less in the future than we do now

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban/Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote Tenure Car ownership

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed

/Divorced

/Separate

d

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservat

ive Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

Bought on 

a 

mortgage

Owned 

outright 

by 

household Rented Other None

1 car or 

light van

2 

cars/light 

vans

3 or more 

cars/light 

vans

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u)

Unweighted base 1241 586 651 363 394 484 155 208 178 216 195 289 406 473 127 235 310 328 299 149 57 98 1058 183 665 404 172 296 945 531 710 724 517 411 335 115 153 537 473 312 476 420 27 253 620 290 63

Weighted base 1241 613 624 381 456 404 146 235 220 236 212 192 332 365 265 279 295 322 283 174 59 108 1072 169 670 409 162 344 897 400 841 788 453 403 331 102 163 487 503 327 410 467 32 279 618 272 56

Strongly agree (2) 168 88 79 72 58 38 24 48 28 30 24 14 55 43 33 37 45 35 33 33 7 14 140 27 84 62 22 59 109 64 103 114 54 66 45 16 23 69 72 45 55 59 8 35 92 32 8

14% 14% 13% 19% 13% 9% 17% 20% 13% 13% 11% 7% 16% 12% 12% 13% 15% 11% 12% 19% 11% 13% 13% 16% 13% 15% 14% 17% 12% 16% 12% 14% 12% 16% 14% 16% 14% 14% 14% 14% 13% 13% 25% 13% 15% 12% 13%

EFKL L FL EFKL R * * * ** *

Tend to agree (1) 574 256 316 150 205 219 61 89 108 96 112 108 165 190 112 107 129 131 150 87 29 49 503 71 304 189 82 144 430 216 358 344 230 202 151 53 73 252 228 158 208 193 13 125 284 133 24

46% 42% 51% 39% 45% 54% 42% 38% 49% 41% 53% 56% 50% 52% 42% 38% 44% 41% 53% 50% 49% 46% 47% 42% 45% 46% 51% 42% 48% 54% 43% 44% 51% 50% 46% 52% 45% 52% 45% 48% 51% 41% 41% 45% 46% 49% 42%

B DEGHJ DHJ DEGHJ P P QR * * e f * p ** *

Neither agree nor disagree (0) 267 142 124 89 99 78 37 52 45 54 39 39 62 68 70 66 65 82 55 29 10 25 240 27 157 84 26 70 197 65 201 169 98 67 67 15 34 90 103 60 73 127 4 73 130 49 10

22% 23% 20% 23% 22% 19% 25% 22% 21% 23% 18% 20% 19% 19% 27% 24% 22% 26% 20% 16% 17% 24% 22% 16% 23% 20% 16% 20% 22% 16% 24% 21% 22% 17% 20% 15% 21% 19% 20% 18% 18% 27% 13% 26% 21% 18% 17%

T * * d * no ** t *

Tend to disagree (-1) 111 57 53 46 45 20 14 32 23 22 9 10 24 29 29 29 25 33 22 16 6 10 84 27 57 40 14 44 67 27 84 87 24 29 32 9 15 33 45 43 26 38 4 17 60 24 10

9% 9% 9% 12% 10% 5% 10% 14% 11% 9% 4% 5% 7% 8% 11% 10% 8% 10% 8% 9% 10% 9% 8% 16% 9% 10% 9% 13% 7% 7% 10% 11% 5% 7% 10% 9% 9% 7% 9% 13% 6% 8% 14% 6% 10% 9% 17%

FKL FK F FKL FK F * * W c g * o ** r*

Strongly disagree (-2) 62 41 21 13 30 19 3 9 8 22 16 4 13 13 15 21 19 15 17 4 5 2 55 7 38 19 5 18 44 13 49 52 9 22 16 3 11 21 30 19 16 25 2 11 25 21 4

5% 7% 3% 3% 7% 5% 2% 4% 4% 9% 7% 2% 4% 3% 6% 7% 6% 5% 6% 2% 8% 2% 5% 4% 6% 5% 3% 5% 5% 3% 6% 7% 2% 5% 5% 3% 7% 4% 6% 6% 4% 5% 7% 4% 4% 8% 7%

C IL L DEFGIL GL N * * g * ** s *

Don’t know 60 29 31 10 19 30 6 4 7 12 13 17 13 21 6 20 12 26 6 6 3 7 49 11 30 16 13 9 50 15 45 22 37 18 20 5 7 21 26 3 32 24 1 18 26 12 2

5% 5% 5% 3% 4% 7% 4% 2% 3% 5% 6% 9% 4% 6% 2% 7% 4% 8% 2% 3% 6% 6% 5% 6% 5% 4% 8% 3% 6% 4% 5% 3% 8% 4% 6% 5% 5% 4% 5% 1% 8% 5% 2% 7% 4% 5% 3%

DH H DEHI O S * * f * n n ** *

NET Agree 742 344 395 223 262 257 85 137 136 126 135 122 220 233 145 144 174 166 184 120 35 64 643 99 388 250 104 203 539 281 461 458 284 268 195 69 96 321 300 203 263 253 21 160 377 165 31

60% 56% 63% 58% 58% 64% 58% 58% 62% 53% 64% 63% 66% 64% 55% 52% 59% 52% 65% 69% 60% 59% 60% 58% 58% 61% 64% 59% 60% 70% 55% 58% 63% 67% 59% 68% 59% 66% 60% 62% 64% 54% 65% 57% 61% 61% 55%

B J J J OP P R R * * e * p ** *

NET Disagree 173 98 74 59 75 39 17 41 31 44 25 14 37 42 44 49 44 48 39 20 10 12 139 33 95 59 19 62 111 39 133 139 33 50 48 12 26 55 75 61 41 63 7 28 85 45 14

14% 16% 12% 15% 16% 10% 12% 18% 14% 19% 12% 7% 11% 12% 17% 18% 15% 15% 14% 11% 18% 11% 13% 20% 14% 14% 12% 18% 12% 10% 16% 18% 7% 13% 15% 12% 16% 11% 15% 19% 10% 14% 20% 10% 14% 17% 24%

FL FL L FL L FL MN * * W c d g * o ** r rs*

Net Difference 570 246 321 164 188 218 68 96 105 82 111 107 183 191 100 95 130 118 145 100 25 52 504 65 293 191 85 141 428 241 328 319 251 218 147 57 70 266 225 142 222 189 14 132 291 120 17

46% 40% 51% 43% 41% 54% 47% 41% 48% 35% 52% 56% 55% 52% 38% 34% 44% 37% 51% 58% 42% 48% 47% 39% 44% 47% 53% 41% 48% 60% 39% 40% 55% 54% 45% 56% 43% 55% 45% 43% 54% 41% 45% 47% 47% 44% 31%

Mean 0.57 0.50 0.64 0.60 0.49 0.63 0.64 0.58 0.59 0.40 0.60 0.67 0.70 0.65 0.45 0.43 0.55 0.46 0.58 0.77 0.49 0.63 0.58 0.54 0.53 0.60 0.69 0.54 0.58 0.76 0.48 0.50 0.71 0.68 0.57 0.72 0.53 0.67 0.56 0.52 0.69 0.51 0.64 0.60 0.61 0.50 0.38
B J EJ OP P R * * e f * np ** *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Ipsos MORI Coronavirus Polling

PUBLIC

Fieldwork: 29 May - 3 June 2020

Adults online aged 18-75 in GB

Q2C.Here are some statements. For each on please indicate whether you agree or disagree. - Because of technology, I expect we will spend less time seeing our friends and family in person than we do now

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban/Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote Tenure Car ownership

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed

/Divorced

/Separate

d

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservat

ive Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

Bought on 

a 

mortgage

Owned 

outright 

by 

household Rented Other None

1 car or 

light van

2 

cars/light 

vans

3 or more 

cars/light 

vans

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u)

Unweighted base 1241 586 651 363 394 484 155 208 178 216 195 289 406 473 127 235 310 328 299 149 57 98 1058 183 665 404 172 296 945 531 710 724 517 411 335 115 153 537 473 312 476 420 27 253 620 290 63

Weighted base 1241 613 624 381 456 404 146 235 220 236 212 192 332 365 265 279 295 322 283 174 59 108 1072 169 670 409 162 344 897 400 841 788 453 403 331 102 163 487 503 327 410 467 32 279 618 272 56

Strongly agree (2) 82 45 37 42 23 17 19 23 14 10 12 5 28 17 12 26 20 19 14 16 8 5 73 9 43 32 7 34 48 31 52 56 27 17 31 7 8 29 30 18 17 44 3 26 33 17 4

7% 7% 6% 11% 5% 4% 13% 10% 6% 4% 6% 3% 8% 5% 5% 9% 7% 6% 5% 9% 13% 4% 7% 5% 6% 8% 4% 10% 5% 8% 6% 7% 6% 4% 9% 7% 5% 6% 6% 5% 4% 10% 9% 9% 5% 6% 6%

EFJL EFIJKL FJL N N S* * c h * o ** *

Tend to agree (1) 405 223 181 146 145 114 51 95 82 63 66 47 107 126 83 88 101 94 83 62 22 43 361 44 211 150 44 129 275 129 275 274 131 139 103 30 59 163 165 140 121 136 8 94 205 86 18

33% 36% 29% 38% 32% 28% 35% 40% 37% 27% 31% 25% 32% 35% 31% 32% 34% 29% 29% 36% 37% 40% 34% 26% 32% 37% 27% 38% 31% 32% 33% 35% 29% 34% 31% 30% 36% 33% 33% 43% 29% 29% 24% 34% 33% 32% 32%

C FJL J L L FJL FL * * a c * op ** *

Neither agree nor disagree (0) 298 146 151 86 106 107 34 51 40 66 54 52 69 86 70 73 72 80 78 38 6 25 253 45 168 93 37 63 235 83 215 189 110 97 77 26 38 112 125 60 104 124 8 60 160 63 10

24% 24% 24% 22% 23% 26% 24% 22% 18% 28% 26% 27% 21% 24% 26% 26% 24% 25% 28% 22% 10% 23% 24% 26% 25% 23% 23% 18% 26% 21% 26% 24% 24% 24% 23% 26% 24% 23% 25% 18% 25% 27% 26% 22% 26% 23% 18%

I I EI I U U U * * b * n n ** *

Tend to disagree (-1) 301 124 174 73 114 114 23 50 60 54 54 60 93 86 73 48 72 77 72 40 15 26 251 50 167 89 45 76 225 115 186 181 120 97 86 26 37 132 115 71 120 105 6 51 153 75 18

24% 20% 28% 19% 25% 28% 16% 21% 27% 23% 26% 31% 28% 24% 28% 17% 24% 24% 25% 23% 26% 24% 23% 30% 25% 22% 28% 22% 25% 29% 22% 23% 27% 24% 26% 25% 22% 27% 23% 22% 29% 23% 18% 18% 25% 28% 31%

B G DG G G DGH P P * * e * np ** r r*

Strongly disagree (-2) 101 44 57 21 46 34 8 12 13 34 14 20 22 33 19 27 20 29 32 11 3 5 87 14 55 25 21 28 73 29 72 63 38 41 19 10 11 36 46 29 32 33 6 25 48 21 7

8% 7% 9% 5% 10% 8% 6% 5% 6% 14% 7% 10% 7% 9% 7% 10% 7% 9% 11% 7% 6% 5% 8% 8% 8% 6% 13% 8% 8% 7% 9% 8% 8% 10% 6% 9% 7% 7% 9% 9% 8% 7% 18% 9% 8% 8% 12%

DI DEFGHIK D * * Z * ** *

Don’t know 54 31 23 14 22 18 10 4 13 9 11 7 13 17 7 17 10 23 5 7 5 4 46 8 27 20 7 12 42 14 40 26 28 13 15 3 10 15 23 10 17 24 2 23 20 10 -

4% 5% 4% 4% 5% 4% 7% 2% 6% 4% 5% 4% 4% 5% 3% 6% 4% 7% 2% 4% 8% 4% 4% 4% 4% 5% 5% 4% 5% 3% 5% 3% 6% 3% 4% 3% 6% 3% 5% 3% 4% 5% 6% 8% 3% 4% -

H DH S S* * f * ** su *

NET Agree 487 268 219 188 168 131 70 117 95 73 78 53 135 143 95 114 121 113 97 78 30 48 434 53 254 182 51 164 323 160 327 330 157 156 134 37 67 192 195 158 137 180 10 121 238 102 22

39% 44% 35% 49% 37% 32% 48% 50% 43% 31% 37% 27% 41% 39% 36% 41% 41% 35% 34% 45% 50% 44% 40% 31% 38% 44% 31% 48% 36% 40% 39% 42% 35% 39% 40% 37% 41% 39% 39% 48% 34% 39% 33% 43% 39% 38% 39%

C EFJKL JL L EFJL EFJKL EFJL L RS* * X a c g * op ** *

NET Disagree 402 168 231 94 160 148 32 62 72 88 68 80 115 119 92 76 92 106 104 51 19 31 338 64 222 114 66 105 297 144 258 244 158 138 105 35 48 168 160 100 151 138 11 76 201 96 25

32% 27% 37% 25% 35% 37% 22% 26% 33% 37% 32% 41% 35% 33% 35% 27% 31% 33% 37% 29% 32% 29% 32% 38% 33% 28% 41% 30% 33% 36% 31% 31% 35% 34% 32% 35% 29% 34% 32% 31% 37% 30% 35% 27% 32% 35% 44%

B DG DGH G DGH G DFGH * * Z * p ** r*

Net Difference 85 100 -12 94 8 -17 39 55 23 -15 10 -27 20 24 3 38 30 7 -6 27 11 17 96 -11 33 68 -15 59 26 16 69 86 -1 18 29 2 19 24 35 58 -14 42 -1 45 37 6 -3

7% 16% -2% 25% 2% -4% 26% 24% 10% -6% 5% -14% 6% 7% 1% 14% 10% 2% -2% 16% 18% 16% 9% -6% 5% 17% -9% 17% 3% 4% 8% 11% * 5% 9% 2% 12% 5% 7% 18% -3% 9% -3% 16% 6% 2% -5%

Mean 0.06 0.17 -0.05 0.31 -0.03 -0.09 0.36 0.29 0.12 -0.17 0.04 -0.22 0.08 0.02 -0.01 0.14 0.10 -0.01 -0.09 0.19 0.28 0.16 0.08 -0.10 0.03 0.19 -0.19 0.20 * 0.05 0.06 0.10 -0.03 -0.01 0.13 -0.01 0.11 0.04 0.04 0.15 -0.07 0.12 -0.12 0.18 0.04 0.01 -0.11
C EFJKL J L EFJKL EFJKL EJL L S * * a Ya c * o o ** *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Ipsos MORI Coronavirus Polling

PUBLIC

Fieldwork: 29 May - 3 June 2020

Adults online aged 18-75 in GB

Q2C.Here are some statements. For each on please indicate whether you agree or disagree. - Given the choice, I would prefer to live in a big city

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban/Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote Tenure Car ownership

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed

/Divorced

/Separate

d

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservat

ive Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

Bought on 

a 

mortgage

Owned 

outright 

by 

household Rented Other None

1 car or 

light van

2 

cars/light 

vans

3 or more 

cars/light 

vans

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u)

Unweighted base 1241 586 651 363 394 484 155 208 178 216 195 289 406 473 127 235 310 328 299 149 57 98 1058 183 665 404 172 296 945 531 710 724 517 411 335 115 153 537 473 312 476 420 27 253 620 290 63

Weighted base 1241 613 624 381 456 404 146 235 220 236 212 192 332 365 265 279 295 322 283 174 59 108 1072 169 670 409 162 344 897 400 841 788 453 403 331 102 163 487 503 327 410 467 32 279 618 272 56

Strongly agree (2) 97 50 47 67 25 4 26 41 22 3 3 2 39 24 14 20 25 17 12 35 6 3 95 1 51 42 4 49 48 41 56 74 22 25 40 4 15 42 33 29 17 49 2 20 49 22 4

8% 8% 7% 18% 5% 1% 18% 18% 10% 1% 1% 1% 12% 6% 5% 7% 9% 5% 4% 20% 10% 2% 9% 1% 8% 10% 3% 14% 5% 10% 7% 9% 5% 6% 12% 4% 9% 9% 7% 9% 4% 10% 7% 7% 8% 8% 6%

EFIJKL FJKL EFJKL EFJKL EFJKL NO QRSV * * X a a c e g hj * o o ** *

Tend to agree (1) 176 104 72 103 47 26 50 53 21 26 14 12 64 45 34 34 54 39 19 46 4 14 163 14 69 91 17 59 117 68 108 124 53 44 61 15 19 75 53 39 39 87 10 44 87 37 5

14% 17% 12% 27% 10% 6% 34% 23% 10% 11% 7% 6% 19% 12% 13% 12% 18% 12% 7% 26% 7% 13% 15% 8% 10% 22% 10% 17% 13% 17% 13% 16% 12% 11% 19% 15% 12% 15% 10% 12% 9% 19% 31% 16% 14% 13% 9%

C EFIJKL DEFHIJKL EFIJKL NP SU S RSUV * * X Ya h * m no ** *

Neither agree nor disagree (0) 224 122 102 81 86 57 30 51 39 47 34 23 52 53 64 56 53 54 48 39 7 24 209 15 131 70 23 60 164 55 169 155 69 48 65 16 42 82 82 65 47 103 7 73 101 42 5

18% 20% 16% 21% 19% 14% 20% 22% 18% 20% 16% 12% 16% 15% 24% 20% 18% 17% 17% 22% 12% 23% 20% 9% 20% 17% 14% 18% 18% 14% 20% 20% 15% 12% 20% 16% 26% 17% 16% 20% 12% 22% 22% 26% 16% 16% 9%

FL L L FL L MN * * X d h * h o o ** stu *

Tend to disagree (-1) 296 133 161 76 115 105 22 54 56 59 58 47 69 93 72 63 76 78 61 34 13 34 271 25 155 96 45 77 219 93 203 182 115 113 71 14 36 108 129 88 112 94 1 58 153 68 16

24% 22% 26% 20% 25% 26% 15% 23% 26% 25% 28% 24% 21% 25% 27% 22% 26% 24% 21% 20% 22% 31% 25% 15% 23% 23% 28% 22% 24% 23% 24% 23% 25% 28% 21% 13% 22% 22% 26% 27% 27% 20% 5% 21% 25% 25% 28%

G G G G G G G * * X j * p ** *

Strongly disagree (-2) 417 182 233 46 165 206 13 33 69 96 97 109 104 142 78 94 81 122 139 15 27 32 310 107 250 96 71 93 324 139 278 236 181 171 83 48 49 173 194 101 188 118 10 73 219 94 27

34% 30% 37% 12% 36% 51% 9% 14% 31% 41% 46% 57% 31% 39% 29% 34% 27% 38% 49% 9% 46% 30% 29% 63% 37% 23% 44% 27% 36% 35% 33% 30% 40% 42% 25% 48% 30% 35% 39% 31% 46% 25% 30% 26% 35% 35% 48%

B DGH DEGHIJ DGH DGH DEGHI DEFGHIJK M T QT QRTV QT* T* W Z Z b f ik ik* np ** r r*

Don’t know 30 21 9 8 17 4 6 2 12 6 4 - 5 9 4 12 6 12 4 5 2 1 24 7 14 15 1 6 24 3 27 18 12 2 11 4 3 7 12 5 7 16 2 11 9 9 -

2% 3% 1% 2% 4% 1% 4% 1% 5% 2% 2% - 2% 2% 1% 4% 2% 4% 2% 3% 4% 1% 2% 4% 2% 4% 1% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 1% 3% 4% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 6% 4% 1% 3% -

C L FL L DFHL FHL L L * * d h h* ** s *

NET Agree 273 154 119 170 72 31 76 95 43 29 17 14 103 68 48 54 79 56 31 81 10 17 258 15 120 132 21 108 165 109 164 198 75 68 102 19 34 117 86 68 55 136 12 64 136 58 8

22% 25% 19% 45% 16% 8% 52% 40% 20% 12% 8% 7% 31% 19% 18% 19% 27% 17% 11% 46% 16% 16% 24% 9% 18% 32% 13% 31% 18% 27% 19% 25% 17% 17% 31% 19% 21% 24% 17% 21% 13% 29% 38% 23% 22% 21% 15%

C EFIJKL FJKL DEFIJKL EFIJKL FKL NOP RSV S QRSUV * * X Ya c e g hjk * m o no ** *

NET Disagree 713 315 395 122 280 312 35 87 126 154 156 156 173 234 150 157 157 200 200 50 40 66 581 132 405 192 116 169 544 232 481 417 296 284 153 62 85 281 323 189 300 212 11 131 372 162 43

57% 51% 63% 32% 61% 77% 24% 37% 57% 65% 74% 81% 52% 64% 56% 56% 53% 62% 71% 29% 68% 61% 54% 78% 61% 47% 72% 49% 61% 58% 57% 53% 65% 70% 46% 61% 52% 58% 64% 58% 73% 45% 34% 47% 60% 60% 76%

B G DGH DEGHIJ G DGH DGH DEGHI DEFGHIJ MP T T QRT T* T* W Z YZ b f ik i* p np ** r r rst*

Net Difference -440 -161 -276 49 -207 -281 41 8 -82 -125 -139 -142 -70 -166 -101 -103 -78 -144 -169 31 -31 -49 -322 -117 -286 -60 -95 -61 -378 -123 -317 -219 -221 -216 -52 -43 -51 -164 -238 -121 -245 -76 1 -67 -237 -104 -34

-35% -26% -44% 13% -45% -70% 28% 3% -37% -53% -66% -74% -21% -46% -38% -37% -26% -45% -60% 18% -52% -46% -30% -69% -43% -15% -59% -18% -42% -31% -38% -28% -49% -53% -16% -42% -31% -34% -47% -37% -60% -16% 3% -24% -38% -38% -61%

Mean -0.63 -0.50 -0.75 0.19 -0.79 -1.21 0.39 0.07 -0.62 -0.95 -1.13 -1.30 -0.41 -0.80 -0.63 -0.66 -0.46 -0.80 -1.06 0.30 -0.92 -0.74 -0.51 -1.37 -0.74 -0.29 -1.00 -0.31 -0.75 -0.56 -0.66 -0.49 -0.86 -0.90 -0.29 -0.90 -0.53 -0.61 -0.81 -0.60 -1.03 -0.32 -0.21 -0.45 -0.67 -0.67 -1.03
C EFIJKL FJKL L DEFHIJKL EFIJKL EFJKL FL NP RSU S QRSUV * S* X a Ya c g hj * hj m o no ** u *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Ipsos MORI Coronavirus Polling

PUBLIC

Fieldwork: 29 May - 3 June 2020

Adults online aged 18-75 in GB

Q2C.Here are some statements. For each on please indicate whether you agree or disagree. - Average house prices will fall in your local area

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban/Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote Tenure Car ownership

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed

/Divorced

/Separate

d

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservat

ive Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

Bought on 

a 

mortgage

Owned 

outright 

by 

household Rented Other None

1 car or 

light van

2 

cars/light 

vans

3 or more 

cars/light 

vans

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u)

Unweighted base 1241 586 651 363 394 484 155 208 178 216 195 289 406 473 127 235 310 328 299 149 57 98 1058 183 665 404 172 296 945 531 710 724 517 411 335 115 153 537 473 312 476 420 27 253 620 290 63

Weighted base 1241 613 624 381 456 404 146 235 220 236 212 192 332 365 265 279 295 322 283 174 59 108 1072 169 670 409 162 344 897 400 841 788 453 403 331 102 163 487 503 327 410 467 32 279 618 272 56

Strongly agree (2) 85 53 33 42 21 22 18 24 12 9 17 5 20 25 20 20 19 17 14 24 5 6 73 12 55 23 7 40 45 32 54 69 16 31 25 5 12 28 41 35 23 28 - 14 46 22 3

7% 9% 5% 11% 5% 5% 12% 10% 6% 4% 8% 3% 6% 7% 8% 7% 6% 5% 5% 14% 9% 6% 7% 7% 8% 6% 4% 12% 5% 8% 6% 9% 4% 8% 7% 5% 8% 6% 8% 11% 6% 6% - 5% 7% 8% 5%

C EFJL L EFIJL EFJL L QRS * * c g * op ** *

Tend to agree (1) 345 166 179 120 108 118 46 74 56 51 65 53 91 96 83 75 87 83 82 42 19 31 304 41 194 110 41 88 258 96 250 228 118 127 87 33 45 144 150 102 122 112 10 60 184 79 20

28% 27% 29% 31% 24% 29% 31% 31% 26% 22% 30% 28% 27% 26% 31% 27% 30% 26% 29% 24% 33% 29% 28% 24% 29% 27% 25% 26% 29% 24% 30% 29% 26% 32% 26% 32% 28% 29% 30% 31% 30% 24% 30% 22% 30% 29% 35%

EJ * * d * ** r r*

Neither agree nor disagree (0) 311 150 160 79 116 117 33 46 52 64 59 57 81 96 72 63 85 81 76 29 11 29 261 50 171 101 40 82 230 104 207 193 119 91 75 29 50 128 110 83 109 105 10 64 164 62 14

25% 25% 26% 21% 25% 29% 22% 20% 24% 27% 28% 30% 24% 26% 27% 22% 29% 25% 27% 17% 18% 27% 24% 30% 25% 25% 25% 24% 26% 26% 25% 24% 26% 23% 23% 29% 31% 26% 22% 25% 27% 23% 32% 23% 27% 23% 25%

DH DH T T * * * ** *

Tend to disagree (-1) 237 114 121 78 86 73 23 55 33 53 38 35 77 70 36 54 48 63 60 41 9 16 208 30 127 76 34 78 159 88 149 140 97 78 71 18 27 90 102 58 75 97 6 63 106 59 6

19% 19% 19% 20% 19% 18% 16% 24% 15% 22% 18% 18% 23% 19% 14% 19% 16% 19% 21% 24% 16% 15% 19% 18% 19% 19% 21% 23% 18% 22% 18% 18% 22% 19% 21% 17% 16% 18% 20% 18% 18% 21% 19% 23% 17% 22% 11%

G O * * * ** *

Strongly disagree (-2) 87 46 40 30 33 25 9 21 17 15 14 12 27 14 23 24 21 22 19 18 6 2 71 17 47 27 13 24 63 26 62 61 26 25 22 3 11 28 37 14 22 47 4 22 40 18 6

7% 8% 6% 8% 7% 6% 6% 9% 8% 7% 6% 6% 8% 4% 9% 9% 7% 7% 7% 11% 10% 1% 7% 10% 7% 7% 8% 7% 7% 6% 7% 8% 6% 6% 7% 3% 7% 6% 7% 4% 5% 10% 12% 8% 7% 7% 10%

N N V V* * * no ** *

Don’t know 174 83 91 33 92 49 18 15 50 43 19 30 37 63 31 44 35 56 33 20 8 23 155 19 75 73 27 32 142 54 120 98 76 50 51 14 17 70 63 36 58 77 2 55 78 32 8

14% 14% 15% 9% 20% 12% 12% 6% 23% 18% 9% 16% 11% 17% 12% 16% 12% 17% 11% 11% 14% 21% 14% 11% 11% 18% 16% 9% 16% 13% 14% 12% 17% 12% 15% 14% 11% 14% 13% 11% 14% 17% 6% 20% 13% 12% 13%

DFHK H D DFGHK DHK DFHK M * QS* Y b f * ** st *

NET Agree 431 219 211 162 129 140 64 98 69 60 81 58 111 122 103 95 106 100 96 65 25 38 377 53 250 133 48 127 303 127 303 297 134 158 112 37 58 171 191 136 145 139 10 74 230 101 23

35% 36% 34% 42% 28% 35% 44% 42% 31% 26% 38% 30% 34% 33% 39% 34% 36% 31% 34% 38% 42% 35% 35% 32% 37% 32% 30% 37% 34% 32% 36% 38% 30% 39% 34% 37% 35% 35% 38% 42% 35% 30% 30% 27% 37% 37% 40%

EFIJL JL EIJL EJL EJ * * g * p ** r r *

NET Disagree 325 160 162 108 118 99 32 76 50 68 52 47 104 84 59 78 69 84 79 60 15 18 278 47 175 103 47 102 223 114 211 201 123 103 93 21 38 118 139 72 97 145 10 85 146 77 12

26% 26% 26% 28% 26% 24% 22% 32% 23% 29% 25% 24% 31% 23% 22% 28% 23% 26% 28% 34% 26% 17% 26% 27% 26% 25% 29% 30% 25% 29% 25% 26% 27% 26% 28% 20% 23% 24% 28% 22% 24% 31% 32% 31% 24% 29% 21%

G N V QV * * * no ** *

Net Difference 106 59 50 54 11 41 32 22 19 -8 29 12 8 37 44 17 37 16 17 6 10 20 99 7 75 30 1 25 81 13 93 95 11 55 19 17 19 54 52 64 48 -5 * -11 83 24 11

9% 10% 8% 14% 2% 10% 22% 9% 8% -3% 14% 6% 2% 10% 16% 6% 13% 5% 6% 3% 17% 19% 9% 4% 11% 7% * 7% 9% 3% 11% 12% 2% 14% 6% 16% 12% 11% 10% 20% 12% -1% -1% -4% 13% 9% 19%

Mean 0.10 0.12 0.08 0.19 * 0.11 0.32 0.12 0.08 -0.08 0.17 0.03 * 0.16 0.17 0.06 0.13 0.04 0.05 0.07 0.18 0.29 0.11 0.01 0.14 0.08 -0.04 0.13 0.08 0.06 0.12 0.15 * 0.17 0.08 0.21 0.14 0.13 0.13 0.29 0.14 -0.06 -0.14 -0.09 0.16 0.11 0.17
J EJL * * * * * * * p p ** r *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

6



Ipsos MORI Coronavirus Polling

PUBLIC

Fieldwork: 29 May - 3 June 2020

Adults online aged 18-75 in GB

Q2C.Here are some statements. For each on please indicate whether you agree or disagree. - I don’t believe I will ever be able to afford a 

All adults who currently rent a property

Gender Age Social grade Region Urban/Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote Tenure Car ownership

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed

/Divorced

/Separate

d

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservat

ive Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

Bought on 

a 

mortgage

Owned 

outright 

by 

household Rented Other None

1 car or 

light van

2 

cars/light 

vans

3 or more 

cars/light 

vans

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u)

Unweighted base 420 196 221 178 159 83 77 101 77 82 42 41 124 127 46 123 105 89 93 70 25 38 382 38 163 190 67 116 304 142 278 265 155 86 129 31 62 171 126 - - 420 - 162 200 40 10

Weighted base 467 232 232 188 199 80 73 114 107 92 49 31 111 107 102 147 110 100 102 79 28 48 424 43 187 207 73 139 327 121 346 309 158 95 139 32 72 180 150 - - 467 - 183 226 40 10

Strongly agree (2) 189 94 94 45 99 44 14 32 38 61 26 19 32 46 42 68 49 35 54 23 13 14 160 29 72 77 40 47 141 34 155 124 65 51 59 8 28 72 74 - - 189 - 77 98 14 -

40% 40% 40% 24% 50% 55% 19% 28% 35% 67% 53% 59% 29% 43% 41% 46% 45% 35% 53% 29% 47% 30% 38% 67% 38% 37% 55% 34% 43% 28% 45% 40% 41% 53% 43% 25% 40% 40% 50% - - 40% - 42% 43% 35% -

DGHI DGHI* * * G* DEGHI* DGH* DGHI* M * M * * RT* * ** ** W* YZ* * d * ** * * * **

Tend to agree (1) 114 61 53 55 48 11 25 30 32 16 8 3 24 23 38 29 25 29 17 17 8 18 104 9 41 62 11 43 70 34 79 80 33 16 28 13 22 46 31 - - 114 - 48 51 10 4

24% 26% 23% 29% 24% 14% 34% 26% 30% 17% 17% 9% 21% 21% 37% 20% 22% 28% 17% 21% 30% 38% 25% 21% 22% 30% 15% 31% 21% 29% 23% 26% 21% 16% 20% 40% 31% 26% 21% - - 24% - 26% 23% 24% 39%

FL * FJL* * FL* * * * P* * * * * ** ** * a * * * ** * * * **

Neither agree nor disagree (0) 67 30 36 24 28 15 10 14 20 8 12 3 19 18 9 22 14 13 15 16 1 8 65 2 36 26 5 17 50 21 46 42 25 11 23 2 11 27 23 - - 67 - 22 30 8 3

14% 13% 16% 13% 14% 19% 13% 13% 19% 9% 24% 10% 17% 17% 8% 15% 13% 13% 15% 20% 3% 17% 15% 5% 19% 13% 6% 12% 15% 18% 13% 13% 16% 12% 17% 7% 15% 15% 16% - - 14% - 12% 13% 21% 26%

J * * * * * J* * * * * * * ** ** * a * * * ** * * * **

Tend to disagree (-1) 50 22 27 39 10 1 12 27 8 2 1 1 21 11 9 9 12 10 9 13 3 4 49 1 20 21 9 21 29 17 33 37 13 7 16 4 5 21 3 - - 50 - 14 25 5 4

11% 10% 12% 21% 5% 1% 17% 24% 7% 2% 1% 2% 19% 10% 9% 6% 11% 10% 9% 17% 9% 9% 12% 3% 10% 10% 12% 15% 9% 14% 10% 12% 8% 7% 11% 11% 7% 12% 2% - - 11% - 8% 11% 12% 36%

EFIJKL * EFJKL* EFIJKL* * * * * P * * * * * ** ** * * * * ** * m * * **

Strongly disagree (-2) 22 9 13 16 2 4 8 8 2 1 1 3 9 4 1 8 5 6 4 3 2 1 22 - 7 10 5 6 16 6 16 11 11 6 4 3 2 7 10 - - 22 - 9 11 2 -

5% 4% 6% 9% 1% 5% 11% 7% 2% 1% 2% 8% 9% 4% 1% 5% 5% 6% 4% 4% 7% 3% 5% - 4% 5% 7% 4% 5% 5% 5% 4% 7% 7% 3% 9% 3% 4% 7% - - 5% - 5% 5% 5% -

EJ * EIJ* E* * * * EJ* * * * * * ** ** * * * * ** * * * **

Don’t know 25 16 9 8 13 5 5 3 8 5 1 3 5 6 3 11 5 7 3 7 1 2 24 1 12 10 3 4 21 8 18 15 10 5 9 2 3 7 9 - - 25 - 13 11 2 -

5% 7% 4% 4% 6% 6% 6% 3% 8% 5% 3% 11% 5% 5% 3% 8% 4% 7% 3% 9% 4% 4% 6% 3% 6% 5% 4% 3% 6% 6% 5% 5% 7% 5% 6% 7% 4% 4% 6% - - 5% - 7% 5% 4% -

* * * * * * H* * * * * * ** ** * * * * ** * * * **

NET Agree 302 155 147 100 147 56 39 61 70 77 34 22 56 69 80 97 74 64 71 40 21 32 264 38 113 139 51 91 212 69 234 204 98 66 87 21 51 119 105 - - 302 - 124 149 24 4

65% 67% 63% 53% 74% 69% 53% 54% 65% 84% 70% 69% 51% 64% 79% 66% 67% 64% 70% 50% 77% 67% 62% 89% 60% 67% 70% 65% 65% 57% 68% 66% 62% 70% 63% 65% 71% 66% 70% - - 65% - 68% 66% 59% 39%

DGHI DG* * * * DEFGHI* * * M M* M T* * T* * ** ** W* * * * ** * * * **

NET Disagree 72 31 40 56 12 5 20 36 9 2 2 3 30 15 10 17 17 16 13 16 5 6 71 1 26 32 14 27 45 23 49 48 24 13 20 7 7 28 13 - - 72 - 24 35 7 4

15% 13% 17% 30% 6% 6% 27% 31% 9% 3% 3% 10% 28% 14% 10% 11% 15% 16% 13% 20% 16% 12% 17% 3% 14% 15% 19% 20% 14% 19% 14% 16% 15% 14% 14% 20% 10% 15% 8% - - 15% - 13% 16% 16% 36%

EFIJKL * EFIJK* EFIJKL* * * * * NOP * * * * * ** ** X * * * * ** * * * **

Net Difference 230 123 107 45 135 51 19 26 60 74 32 18 26 54 70 80 57 48 58 24 17 26 193 37 86 107 37 63 167 46 185 156 75 53 68 14 44 91 93 - - 230 - 101 114 17 *

49% 53% 46% 24% 68% 63% 26% 22% 56% 81% 67% 59% 23% 51% 69% 55% 52% 48% 57% 30% 61% 55% 46% 86% 46% 52% 51% 46% 51% 38% 53% 50% 47% 56% 49% 45% 61% 50% 62% - - 49% - 55% 50% 43% 3%

Mean 0.90 0.97 0.84 0.41 1.24 1.22 0.37 0.44 0.97 1.55 1.21 1.23 0.46 0.95 1.13 1.03 0.96 0.82 1.09 0.62 1.04 0.85 0.83 1.59 0.86 0.88 1.04 0.78 0.95 0.65 0.98 0.91 0.87 1.08 0.94 0.65 1.02 0.90 1.11 - - 0.90 - 0.99 0.93 0.76 0.03
DGHI DGH* * * DGH* DEGHI* DGH* ** M M* M* * * T* * ** ** ** * * * d * * ** * * * **

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Ipsos MORI Coronavirus Polling

PUBLIC

Fieldwork: 29 May - 3 June 2020

Adults online aged 18-75 in GB

Q2C.Here are some statements. For each on please indicate whether you agree or disagree. - I would find it difficult to adjust my lifestyle to being without a car

All adults who own a car or light van

Gender Age Social grade Region Urban/Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote Tenure Car ownership

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed

/Divorced

/Separate

d

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservat

ive Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

Bought on 

a 

mortgage

Owned 

outright 

by 

household Rented Other None

1 car or 

light van

2 

cars/light 

vans

3 or more 

cars/light 

vans

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u)

Unweighted base 973 463 508 269 288 416 120 149 123 165 159 257 345 369 99 160 245 275 251 87 45 70 801 172 585 262 126 251 722 430 543 573 400 355 255 98 113 431 398 276 424 250 20 - 620 290 63

Weighted base 946 470 474 275 332 339 108 167 151 180 171 168 278 276 204 189 234 266 232 97 44 73 788 158 581 252 113 284 662 313 633 616 330 341 246 85 120 384 412 286 357 276 24 - 618 272 56

Strongly agree (2) 325 161 163 74 120 131 27 47 49 71 69 62 98 88 66 73 71 107 76 28 19 23 250 75 204 76 45 97 228 112 213 220 105 127 74 35 39 120 166 103 122 87 13 - 196 105 24

34% 34% 34% 27% 36% 39% 25% 28% 33% 39% 40% 37% 35% 32% 32% 39% 30% 40% 33% 29% 44% 32% 32% 48% 35% 30% 40% 34% 34% 36% 34% 36% 32% 37% 30% 42% 32% 31% 40% 36% 34% 32% 52% - 32% 39% 42%

DG DGH DG DGH DG * Q * * * W * * * l ** *

Tend to agree (1) 277 133 144 81 91 105 30 51 46 45 44 61 78 101 58 39 76 71 69 27 11 24 232 45 176 66 35 85 192 87 190 173 104 112 69 26 35 125 112 84 109 77 4 - 176 83 19

29% 28% 30% 30% 28% 31% 28% 30% 31% 25% 26% 36% 28% 37% 29% 21% 32% 27% 30% 28% 25% 32% 29% 28% 30% 26% 31% 30% 29% 28% 30% 28% 32% 33% 28% 30% 29% 33% 27% 30% 31% 28% 19% - 28% 30% 33%

FJK MP * * * * * * * ** *

Neither agree nor disagree (0) 149 74 75 56 51 42 25 32 25 27 22 20 48 36 26 40 48 30 36 21 7 7 129 20 92 46 11 48 102 46 104 98 51 41 44 9 22 56 58 38 54 56 2 - 115 31 3

16% 16% 16% 20% 16% 12% 23% 19% 16% 15% 13% 12% 17% 13% 13% 21% 20% 11% 15% 22% 17% 10% 16% 13% 16% 18% 9% 17% 15% 15% 16% 16% 16% 12% 18% 10% 18% 15% 14% 13% 15% 20% 7% - 19% 11% 6%

FL FKL * N R R* * * a * * * ** tu *

Tend to disagree (-1) 118 57 61 44 36 38 14 30 13 23 21 16 35 28 36 19 27 30 31 16 4 9 112 6 66 34 18 34 83 44 73 79 39 37 38 8 12 49 46 41 48 26 2 - 75 34 9

12% 12% 13% 16% 11% 11% 13% 18% 9% 13% 12% 10% 12% 10% 18% 10% 12% 11% 13% 16% 9% 13% 14% 4% 11% 13% 16% 12% 13% 14% 12% 13% 12% 11% 15% 9% 10% 13% 11% 14% 13% 9% 9% - 12% 12% 15%

IL * * * * X * * * ** *

Strongly disagree (-2) 61 33 27 15 26 20 8 7 14 12 13 7 15 23 11 12 7 21 19 3 2 9 51 10 35 23 3 15 46 22 39 36 25 17 15 6 11 30 24 18 19 24 - - 45 14 2

6% 7% 6% 5% 8% 6% 7% 4% 9% 7% 8% 4% 5% 8% 5% 7% 3% 8% 8% 3% 5% 13% 6% 6% 6% 9% 3% 5% 7% 7% 6% 6% 7% 5% 6% 7% 9% 8% 6% 6% 5% 9% - - 7% 5% 4%

* Q Q * * QT* a * * * ** *

Don’t know 16 12 4 5 6 5 4 1 4 3 2 2 4 1 6 5 5 7 1 3 - - 15 1 8 7 1 4 12 2 14 10 6 7 5 1 1 4 7 2 6 6 3 - 11 5 -

2% 3% 1% 2% 2% 1% 4% 1% 2% 2% 1% 1% 1% * 3% 3% 2% 3% 1% 3% - - 2% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 13% - 2% 2% -

D * * * * * * * ** *

NET Agree 602 294 307 155 212 235 57 98 96 116 113 123 177 189 124 112 147 177 145 55 31 47 482 120 380 142 80 182 420 199 403 393 209 239 144 61 74 245 278 188 231 164 17 - 372 188 42

64% 62% 65% 56% 64% 69% 53% 58% 63% 64% 66% 73% 64% 68% 61% 59% 63% 67% 63% 57% 69% 64% 61% 76% 65% 56% 71% 64% 63% 64% 64% 64% 63% 70% 58% 72% 62% 64% 67% 66% 65% 59% 71% - 60% 69% 75%

DGH G DEGH * * * * W Z Z* i i* * ** s s*

NET Disagree 178 90 88 59 62 58 22 37 27 35 34 23 49 51 47 32 35 51 50 18 6 19 162 16 101 57 21 50 129 66 112 115 63 54 53 14 23 79 70 59 67 50 2 - 120 48 11

19% 19% 19% 21% 19% 17% 20% 22% 18% 19% 20% 14% 18% 18% 23% 17% 15% 19% 21% 19% 14% 26% 21% 10% 17% 23% 19% 18% 19% 21% 18% 19% 19% 16% 21% 16% 19% 21% 17% 21% 19% 18% 9% - 19% 17% 19%

L L * * * * X * * * ** *

Net Difference 424 204 220 96 149 178 36 61 69 81 78 100 127 138 78 80 113 126 95 37 24 28 320 104 279 85 59 132 292 133 291 278 146 185 91 47 51 166 208 129 164 114 15 - 252 140 32

45% 43% 46% 35% 45% 52% 33% 36% 45% 45% 46% 59% 46% 50% 38% 43% 48% 48% 41% 38% 55% 38% 41% 66% 48% 34% 52% 47% 44% 42% 46% 45% 44% 54% 37% 56% 43% 43% 51% 45% 46% 41% 62% - 41% 52% 56%

Mean 0.74 0.72 0.76 0.58 0.75 0.86 0.53 0.61 0.70 0.79 0.80 0.93 0.77 0.74 0.67 0.77 0.77 0.82 0.66 0.67 0.94 0.57 0.67 1.08 0.78 0.56 0.91 0.76 0.73 0.72 0.75 0.76 0.70 0.88 0.63 0.92 0.67 0.67 0.87 0.75 0.76 0.65 1.30 - 0.66 0.87 0.94
DG * * DGH * * * * W Z Z* i * * ** s *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Ipsos MORI Coronavirus Polling

PUBLIC

Fieldwork: 29 May - 3 June 2020

Adults online aged 18-75 in GB

Q2D.In the next few years, do you think cities will become more or less attractive places to do each of the following, or will they stay the same? - Summary

All adults aged 18-75 in Great Britain

Q2D.In the next few 

years, do you think 

cities will become 

more or less attractive 

places to do each of 

the following, or will 

they stay the same?

Live in Work in

(A) (B)

Unweighted base 1241 1241

Weighted base 1241 1241

More attractive (1) 209 232

17% 19%

Less attractive (-1) 550 490

44% 39%

B

Stay the same (0) 356 397

29% 32%

A

Don’t know 126 122

10% 10%

Mean -0.31 -0.23

A

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Ipsos MORI Coronavirus Polling

PUBLIC

Fieldwork: 29 May - 3 June 2020

Adults online aged 18-75 in GB

Q2D.In the next few years, do you think cities will become more or less attractive places to do each of the following, or will they stay the same? - Live in

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban/Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote Tenure Car ownership

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed

/Divorced

/Separate

d

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservat

ive Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

Bought on 

a 

mortgage

Owned 

outright 

by 

household Rented Other None

1 car or 

light van

2 

cars/light 

vans

3 or more 

cars/light 

vans

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u)

Unweighted base 1241 586 651 363 394 484 155 208 178 216 195 289 406 473 127 235 310 328 299 149 57 98 1058 183 665 404 172 296 945 531 710 724 517 411 335 115 153 537 473 312 476 420 27 253 620 290 63

Weighted base 1241 613 624 381 456 404 146 235 220 236 212 192 332 365 265 279 295 322 283 174 59 108 1072 169 670 409 162 344 897 400 841 788 453 403 331 102 163 487 503 327 410 467 32 279 618 272 56

More attractive (1) 209 131 77 125 34 50 53 72 17 16 26 24 76 53 38 42 59 47 30 54 5 14 190 19 117 80 12 80 129 81 128 146 63 65 63 16 33 86 88 62 58 83 6 33 116 47 10

17% 21% 12% 33% 7% 12% 36% 31% 8% 7% 12% 12% 23% 14% 14% 15% 20% 14% 11% 31% 9% 13% 18% 11% 17% 19% 8% 23% 14% 20% 15% 19% 14% 16% 19% 16% 20% 18% 17% 19% 14% 18% 19% 12% 19% 17% 18%

C EFIJKL E EFIJKL EFIJKL E NOP S QRSUV * * X a a c e * ** r *

Less attractive (-1) 550 262 287 129 218 203 46 83 102 116 111 92 144 159 129 118 116 147 139 66 37 46 457 93 302 170 78 145 405 176 374 349 201 208 126 52 73 217 240 143 197 191 18 125 264 127 26

44% 43% 46% 34% 48% 50% 31% 35% 46% 49% 52% 48% 43% 44% 49% 42% 39% 46% 49% 38% 62% 43% 43% 55% 45% 41% 48% 42% 45% 44% 44% 44% 44% 52% 38% 51% 45% 44% 48% 44% 48% 41% 55% 45% 43% 47% 46%

DGH DGH DG DGH DGH DGH Q QRTV* * W i i* ** *

Stay the same (0) 356 161 193 95 148 113 35 60 68 80 56 57 84 115 77 80 83 93 93 39 13 34 318 38 188 114 55 95 261 108 248 223 133 103 114 21 44 142 134 95 118 137 5 83 179 74 18

29% 26% 31% 25% 32% 28% 24% 26% 31% 34% 26% 30% 25% 32% 29% 29% 28% 29% 33% 22% 22% 32% 30% 23% 28% 28% 34% 28% 29% 27% 29% 28% 29% 25% 34% 21% 27% 29% 27% 29% 29% 29% 17% 30% 29% 27% 31%

D M T * * hj * ** *

Don’t know 126 60 66 32 56 38 12 20 33 23 19 19 28 38 21 39 37 35 21 15 4 14 107 19 63 46 17 24 102 35 91 70 56 27 29 13 13 43 41 27 36 56 3 38 59 24 2

10% 10% 11% 8% 12% 9% 8% 8% 15% 10% 9% 10% 8% 10% 8% 14% 13% 11% 7% 9% 6% 13% 10% 11% 9% 11% 10% 7% 11% 9% 11% 9% 12% 7% 9% 12% 8% 9% 8% 8% 9% 12% 9% 14% 10% 9% 4%

D M * * * ** *

Mean -0.31 -0.24 -0.38 -0.01 -0.46 -0.42 0.06 -0.05 -0.45 -0.47 -0.44 -0.39 -0.22 -0.33 -0.37 -0.32 -0.22 -0.35 -0.41 -0.08 -0.57 -0.35 -0.28 -0.49 -0.31 -0.25 -0.45 -0.20 -0.35 -0.26 -0.33 -0.28 -0.35 -0.38 -0.21 -0.40 -0.27 -0.29 -0.33 -0.27 -0.37 -0.26 -0.40 -0.38 -0.27 -0.32 -0.30
C EFIJKL EFIJKL EFIJKL * SU RSUV* * * X a c h * ** *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Ipsos MORI Coronavirus Polling

PUBLIC

Fieldwork: 29 May - 3 June 2020

Adults online aged 18-75 in GB

Q2D.In the next few years, do you think cities will become more or less attractive places to do each of the following, or will they stay the same? - Work in

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban/Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote Tenure Car ownership

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed

/Divorced

/Separate

d

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservat

ive Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

Bought on 

a 

mortgage

Owned 

outright 

by 

household Rented Other None

1 car or 

light van

2 

cars/light 

vans

3 or more 

cars/light 

vans

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u)

Unweighted base 1241 586 651 363 394 484 155 208 178 216 195 289 406 473 127 235 310 328 299 149 57 98 1058 183 665 404 172 296 945 531 710 724 517 411 335 115 153 537 473 312 476 420 27 253 620 290 63

Weighted base 1241 613 624 381 456 404 146 235 220 236 212 192 332 365 265 279 295 322 283 174 59 108 1072 169 670 409 162 344 897 400 841 788 453 403 331 102 163 487 503 327 410 467 32 279 618 272 56

More attractive (1) 232 128 103 121 66 45 53 67 42 24 25 20 83 44 61 44 57 69 28 53 7 18 206 26 126 93 13 89 143 82 150 162 70 73 64 15 34 82 97 76 56 95 5 47 115 57 8

19% 21% 16% 32% 15% 11% 37% 29% 19% 10% 12% 11% 25% 12% 23% 16% 19% 21% 10% 30% 12% 17% 19% 15% 19% 23% 8% 26% 16% 20% 18% 21% 15% 18% 19% 14% 21% 17% 19% 23% 14% 20% 15% 17% 19% 21% 15%

EFIJKL J EFIJKL EFJKL EFJL NP N S S QSUV * * a a c g * o o ** *

Less attractive (-1) 490 240 250 113 176 201 45 68 81 95 113 88 119 175 103 92 110 127 132 49 27 46 409 81 273 153 64 110 380 175 314 305 185 177 124 52 63 205 208 131 195 149 13 101 243 112 28

39% 39% 40% 30% 39% 50% 31% 29% 37% 40% 53% 46% 36% 48% 39% 33% 37% 39% 46% 28% 46% 43% 38% 48% 41% 37% 39% 32% 42% 44% 37% 39% 41% 44% 37% 51% 38% 42% 41% 40% 48% 32% 41% 36% 39% 41% 49%

DH DEGHIJ DH DEGHIJ DGH MP T QT T* T* W b e i* p p ** *

Stay the same (0) 397 193 201 114 162 121 37 76 74 88 57 64 103 112 84 99 94 95 104 58 18 27 350 47 214 121 63 120 277 113 284 255 142 128 112 26 53 152 161 99 124 162 11 91 200 84 18

32% 31% 32% 30% 36% 30% 26% 33% 34% 37% 27% 33% 31% 31% 32% 35% 32% 30% 37% 33% 30% 25% 33% 28% 32% 29% 39% 35% 31% 28% 34% 32% 31% 32% 34% 25% 32% 31% 32% 30% 30% 35% 35% 32% 32% 31% 33%

G GK * * * ** *

Don’t know 122 52 70 34 52 37 11 23 23 28 17 19 27 33 17 44 34 31 19 14 7 17 107 15 58 42 22 25 98 30 92 67 55 25 31 10 14 48 38 21 34 61 3 40 59 18 2

10% 8% 11% 9% 11% 9% 7% 10% 11% 12% 8% 10% 8% 9% 7% 16% 11% 10% 7% 8% 12% 15% 10% 9% 9% 10% 14% 7% 11% 7% 11% 9% 12% 6% 9% 9% 9% 10% 7% 6% 8% 13% 9% 14% 10% 7% 4%

MNO * S* * no ** tu *

Mean -0.23 -0.20 -0.26 0.02 -0.27 -0.43 0.06 * -0.20 -0.34 -0.45 -0.39 -0.12 -0.39 -0.17 -0.20 -0.20 -0.20 -0.39 0.03 -0.38 -0.31 -0.21 -0.36 -0.24 -0.16 -0.37 -0.06 -0.30 -0.25 -0.22 -0.20 -0.29 -0.27 -0.20 -0.41 -0.19 -0.28 -0.24 -0.18 -0.37 -0.13 -0.28 -0.22 -0.23 -0.22 -0.35
EFIJKL FK EFIJKL EFJKL FKL N N* N S S QRSUV* * * X a c j * o o ** *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Ipsos MORI Coronavirus Polling

PUBLIC

Fieldwork: 29 May - 3 June 2020

Adults online aged 18-75 in GB

Q3C.And 12 months from now, do you think how much you personally will be doing each of the following will increase, decrease, or stay the same, compared with before the coronavirus pandemic? - Summary

All adults aged 18-75 in Great Britain

Q3C.And 12 months from now, do you think how much you personally will be doing each of 

the following will increase, decrease, or stay the same, compared with before the coronavirus 

pandemic?

How often 

you work 

at  rather 

than 

travelling 

into work

How much 

you use 

your car

How much 

you travel 

abroad for 

work or 

holidays

How often 

you use 

technology 

such as 

the 

internet or 

video calls 

to get in 

touch with 

public 

services 

(such as 

GP 

surgeries 

or local 

councils)

How much 

you use  

delivery 

from 

supermark

ets instead 

of 

shopping 

in person

How much 

you shop 

at local 

shops 

instead of 

large 

supermark

ets or 

large 

online 

retailers

How much 

time you 

spend 

online

How much 

time you 

spend with 

your 

neighbour

s

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H)

Unweighted base 724 973 1241 1241 1241 1241 1241 1241

Weighted base 788 946 1241 1241 1241 1241 1241 1241

Increase a lot (2) 108 54 42 175 124 98 182 42

14% 6% 3% 14% 10% 8% 15% 3%

BCEFH CH BCEFH BCH BCH BCEFH

Increase a little (1) 156 102 113 419 235 254 268 153

20% 11% 9% 34% 19% 20% 22% 12%

BCH ABCEFGH BCH BCH BCH C

Stay the same (0) 366 511 564 487 661 710 667 821

46% 54% 45% 39% 53% 57% 54% 66%

D ACD D ACD ACDE ACD ABCDEFG

Decrease a little (-1) 51 191 226 64 68 103 72 108

6% 20% 18% 5% 5% 8% 6% 9%

ADEFGH ADEFGH DEG DEG

Decrease a lot (-2) 46 59 216 34 77 35 21 63

6% 6% 17% 3% 6% 3% 2% 5%

DFG DFG ABDEFGH DFG DFG

Don’t know 62 28 80 61 76 42 32 54

8% 3% 6% 5% 6% 3% 3% 4%

BDFGH BDFGH BFG BFGH G

NET Increase 263 157 155 595 359 351 450 195

33% 17% 12% 48% 29% 28% 36% 16%

BCEFH C ABCEFGH BCH BCH BCEFH C

NET Decrease 97 250 442 98 145 138 93 171

12% 26% 36% 8% 12% 11% 8% 14%

DG ADEFGH ABDEFGH DG DG DFG

Net Difference 166 -94 -287 497 215 213 357 24

21% -10% -23% 40% 17% 17% 29% 2%

Mean 0.31 -0.11 -0.40 0.54 0.22 0.23 0.43 *

*

BCH C ABCEFGH BCH BCH ABCEFH BC

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Ipsos MORI Coronavirus Polling

PUBLIC

Fieldwork: 29 May - 3 June 2020

Adults online aged 18-75 in GB

Q3C.And 12 months from now, do you think how much you personally will be doing each of the following will increase, decrease, or stay the same, compared with before the coronavirus pandemic? - How often you work at  rather than travelling into work

All adults who currently work

Gender Age Social grade Region Urban/Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote Tenure Car ownership

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed

/Divorced

/Separate

d

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservat

ive Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

Bought on 

a 

mortgage

Owned 

outright 

by 

household Rented Other None

1 car or 

light van

2 

cars/light 

vans

3 or more 

cars/light 

vans

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u)

Unweighted base 724 375 347 274 312 138 98 176 143 169 110 28 231 265 88 140 181 181 170 104 39 49 624 100 393 254 77 246 478 330 394 724 - 207 207 63 100 327 250 261 177 265 18 141 345 185 43

Weighted base 788 425 361 290 358 141 91 198 175 183 122 19 204 224 186 174 188 196 184 122 44 54 686 103 433 268 88 282 506 273 516 788 - 236 219 62 113 322 299 278 177 309 22 163 390 184 41

Increase a lot (2) 108 57 49 42 54 12 14 28 31 23 11 * 47 30 24 6 25 22 27 21 8 3 94 13 59 37 11 40 68 54 54 108 - 31 36 9 14 51 38 38 30 39 1 24 53 23 8

14% 13% 14% 14% 15% 8% 15% 14% 18% 13% 9% 2% 23% 13% 13% 4% 14% 11% 15% 17% 18% 6% 14% 13% 14% 14% 13% 14% 13% 20% 10% 14% - 13% 17% 14% 12% 16% 13% 14% 17% 13% 4% 15% 14% 13% 19%

* F * ** NP P P* * * * * * e * * ** *

Increase a little (1) 156 79 75 80 56 20 31 49 27 28 19 1 42 52 36 26 36 33 33 39 5 9 139 17 87 59 10 64 92 60 95 156 - 48 49 15 20 72 47 68 30 48 7 20 88 36 9

20% 19% 21% 28% 16% 14% 33% 25% 16% 16% 15% 5% 20% 23% 19% 15% 19% 17% 18% 32% 12% 17% 20% 17% 20% 22% 11% 23% 18% 22% 18% 20% - 20% 22% 24% 18% 22% 16% 25% 17% 15% 32% 13% 22% 20% 23%

EFIJK EFIJK* EF * ** * QRSU* * * * * * * p ** r *

Stay the same (0) 366 210 156 112 179 75 24 87 85 93 63 12 81 99 81 105 87 94 88 44 16 37 312 54 199 117 50 123 243 108 258 366 - 113 92 29 63 147 151 123 83 153 7 73 180 91 18

46% 49% 43% 39% 50% 53% 27% 44% 49% 51% 52% 63% 39% 44% 44% 60% 46% 48% 48% 36% 37% 68% 45% 53% 46% 44% 57% 44% 48% 40% 50% 46% - 48% 42% 47% 56% 46% 51% 44% 47% 49% 31% 45% 46% 50% 43%

G DG DG * DG G DG DG* ** * MNO * * QRSTU* * * d * i* ** *

Decrease a little (-1) 51 25 25 27 15 9 8 19 8 6 7 3 16 15 14 6 15 12 11 7 5 2 44 7 32 16 2 29 22 19 32 51 - 17 13 4 7 22 18 19 12 17 3 7 28 12 2

6% 6% 7% 9% 4% 7% 9% 9% 5% 4% 5% 14% 8% 7% 8% 3% 8% 6% 6% 5% 11% 3% 6% 7% 7% 6% 2% 10% 4% 7% 6% 6% - 7% 6% 7% 7% 7% 6% 7% 7% 5% 14% 4% 7% 7% 5%

EJ * E * ** * * * * * * c * * ** *

Decrease a lot (-2) 46 17 29 16 20 11 10 6 5 14 10 * 11 13 15 7 11 11 12 5 6 2 41 6 24 18 4 10 36 11 35 46 - 17 14 1 1 9 22 16 6 21 3 14 16 10 4

6% 4% 8% 5% 5% 8% 11% 3% 3% 8% 8% 2% 5% 6% 8% 4% 6% 6% 7% 4% 13% 3% 6% 5% 6% 7% 4% 4% 7% 4% 7% 6% - 7% 7% 2% 1% 3% 7% 6% 4% 7% 14% 9% 4% 5% 10%

B H DHI* * ** * * * * * * k * * l ** *

Don’t know 62 36 26 14 35 14 5 9 17 17 12 3 8 16 15 23 14 22 14 6 4 2 57 6 32 19 11 17 46 20 42 62 - 11 15 4 7 21 23 14 15 32 1 25 26 11 -

8% 9% 7% 5% 10% 10% 5% 5% 10% 9% 10% 13% 4% 7% 8% 13% 8% 11% 8% 5% 9% 3% 8% 5% 7% 7% 12% 6% 9% 8% 8% 8% - 5% 7% 6% 6% 7% 8% 5% 9% 10% 6% 15% 7% 6% -

D * * ** * M * * * * * * * n ** stu *

NET Increase 263 136 125 122 110 32 44 77 58 52 30 1 89 81 61 32 62 56 60 60 13 13 233 30 145 97 21 104 159 114 149 263 - 79 85 24 34 123 86 107 60 87 8 44 140 59 17

33% 32% 35% 42% 31% 22% 49% 39% 33% 28% 25% 7% 43% 36% 33% 19% 33% 28% 32% 50% 30% 23% 34% 30% 34% 36% 24% 37% 31% 42% 29% 33% - 33% 39% 38% 30% 38% 29% 38% 34% 28% 35% 27% 36% 32% 42%

EFJK EFIJK* FK * ** P P P* QRSV* * * * * e * * m p ** *

NET Decrease 97 43 54 43 34 20 18 25 14 21 17 3 27 28 29 13 25 24 23 12 10 3 84 13 57 34 6 39 58 30 67 97 - 34 27 6 9 31 39 35 19 37 6 21 44 22 6

12% 10% 15% 15% 10% 14% 20% 12% 8% 11% 14% 16% 13% 12% 16% 8% 13% 12% 12% 10% 24% 6% 12% 12% 13% 13% 7% 14% 12% 11% 13% 12% - 14% 12% 9% 8% 10% 13% 13% 11% 12% 28% 13% 11% 12% 14%

EI* * ** * * TV* * * * * * ** *

Net Difference 166 94 70 79 76 11 26 53 45 31 13 -2 62 53 32 19 36 32 37 49 3 9 149 18 89 62 15 65 101 84 82 166 - 45 58 18 25 92 47 72 41 50 2 23 97 37 11

21% 22% 20% 27% 21% 8% 29% 27% 26% 17% 11% -9% 30% 24% 17% 11% 19% 16% 20% 40% 6% 17% 22% 17% 21% 23% 17% 23% 20% 31% 16% 21% - 19% 27% 29% 22% 29% 16% 26% 23% 16% 7% 14% 25% 20% 28%

Mean 0.31 0.34 0.27 0.38 0.34 0.10 0.35 0.39 0.45 0.24 0.13 -0.11 0.50 0.33 0.24 0.12 0.29 0.25 0.30 0.56 0.13 0.22 0.32 0.26 0.31 0.33 0.29 0.36 0.29 0.50 0.21 0.31 - 0.26 0.39 0.43 0.36 0.45 0.23 0.35 0.40 0.25 -0.03 0.24 0.37 0.29 0.37
F * * F FK* * ** P * * R* ** * * * e * * m ** * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Ipsos MORI Coronavirus Polling

PUBLIC

Fieldwork: 29 May - 3 June 2020

Adults online aged 18-75 in GB

Q3C.And 12 months from now, do you think how much you personally will be doing each of the following will increase, decrease, or stay the same, compared with before the coronavirus pandemic? - How much you use your car

All adults who own a car or light van

Gender Age Social grade Region Urban/Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote Tenure Car ownership

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed

/Divorced

/Separate

d

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservat

ive Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

Bought on 

a 

mortgage

Owned 

outright 

by 

household Rented Other None

1 car or 

light van

2 

cars/light 

vans

3 or more 

cars/light 

vans

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u)

Unweighted base 973 463 508 269 288 416 120 149 123 165 159 257 345 369 99 160 245 275 251 87 45 70 801 172 585 262 126 251 722 430 543 573 400 355 255 98 113 431 398 276 424 250 20 - 620 290 63

Weighted base 946 470 474 275 332 339 108 167 151 180 171 168 278 276 204 189 234 266 232 97 44 73 788 158 581 252 113 284 662 313 633 616 330 341 246 85 120 384 412 286 357 276 24 - 618 272 56

Increase a lot (2) 54 26 27 38 11 6 19 19 6 5 4 2 22 10 11 11 16 10 9 16 3 1 50 4 31 18 5 28 26 19 36 45 10 9 23 1 15 20 19 20 8 26 - - 34 17 3

6% 6% 6% 14% 3% 2% 17% 11% 4% 3% 2% 1% 8% 4% 5% 6% 7% 4% 4% 16% 6% 2% 6% 3% 5% 7% 4% 10% 4% 6% 6% 7% 3% 2% 9% 2% 12% 5% 5% 7% 2% 9% - - 5% 6% 5%

EFIJKL EFIJKL EFIJKL N * QRSV* * * * c g hj * hj* o o ** *

Increase a little (1) 102 40 62 50 30 23 26 24 14 16 8 15 29 30 19 24 33 22 21 16 4 6 92 10 58 36 8 37 66 29 73 65 38 37 32 6 10 40 37 29 31 39 3 - 74 24 4

11% 9% 13% 18% 9% 7% 24% 14% 9% 9% 4% 9% 10% 11% 9% 13% 14% 8% 9% 17% 9% 9% 12% 6% 10% 14% 7% 13% 10% 9% 12% 10% 11% 11% 13% 7% 8% 10% 9% 10% 9% 14% 14% - 12% 9% 8%

EFIJKL DEFIJKL FK F * R* * * * * * ** *

Stay the same (0) 511 252 257 102 195 213 33 69 90 105 112 101 141 158 113 99 126 159 126 34 22 43 415 95 323 123 65 139 371 148 363 320 190 202 113 42 64 188 250 162 207 131 9 - 338 147 26

54% 54% 54% 37% 59% 63% 31% 42% 59% 58% 66% 60% 51% 57% 56% 52% 54% 60% 55% 35% 50% 60% 53% 60% 56% 49% 57% 49% 56% 47% 57% 52% 58% 59% 46% 50% 53% 49% 61% 57% 58% 48% 37% - 55% 54% 46%

G DGH DGH DGH DGH DGH DGH * T T T * * T* * d i * * l p ** *

Decrease a little (-1) 191 103 88 49 65 76 14 35 22 43 37 39 56 57 43 35 46 44 53 24 11 13 156 35 124 41 26 48 143 86 105 130 61 67 51 26 23 95 76 58 83 41 9 - 115 57 19

20% 22% 19% 18% 20% 23% 13% 21% 15% 24% 22% 23% 20% 21% 21% 18% 19% 17% 23% 24% 25% 18% 20% 22% 21% 16% 23% 17% 22% 27% 17% 21% 19% 20% 21% 30% 19% 25% 18% 20% 23% 15% 36% - 19% 21% 33%

G G G G * * * * * e h* * p ** s*

Decrease a lot (-2) 59 34 26 26 19 15 10 16 12 7 6 9 25 17 8 9 11 15 19 5 3 6 47 12 36 17 7 25 35 23 36 40 20 16 17 6 7 30 21 13 19 26 - - 36 19 5

6% 7% 5% 9% 6% 4% 9% 9% 8% 4% 4% 5% 9% 6% 4% 5% 5% 6% 8% 5% 8% 9% 6% 8% 6% 7% 6% 9% 5% 7% 6% 6% 6% 5% 7% 8% 6% 8% 5% 5% 5% 9% - - 6% 7% 8%

FK * * * * * * * ** *

Don’t know 28 14 14 11 12 6 7 3 8 5 3 2 5 4 10 10 4 15 4 3 1 2 27 1 9 17 2 6 22 8 20 17 11 10 10 2 1 11 9 4 9 13 3 - 21 7 -

3% 3% 3% 4% 4% 2% 7% 2% 5% 3% 2% 1% 2% 1% 5% 6% 2% 6% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 2% 7% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 5% 13% - 3% 3% -

FL * MN QS * * * Y * * * n ** *

NET Increase 157 67 89 87 41 29 44 43 20 21 11 17 51 40 30 36 48 32 30 32 7 8 142 14 90 54 13 65 92 48 109 109 47 46 54 7 25 60 56 49 39 65 3 - 108 41 7

17% 14% 19% 32% 12% 8% 41% 26% 13% 12% 7% 10% 18% 14% 15% 19% 21% 12% 13% 33% 15% 10% 18% 9% 15% 21% 12% 23% 14% 15% 17% 18% 14% 13% 22% 9% 21% 16% 14% 17% 11% 23% 14% - 17% 15% 13%

EFIJKL DEFHIJKL EFIJKL * RS QRSUV* * * X a * c hj * j* o o ** *

NET Decrease 250 137 113 75 84 91 24 51 34 49 44 48 81 74 51 44 57 59 72 28 15 20 203 47 159 58 33 73 177 109 141 169 81 83 68 32 30 125 97 71 103 67 9 - 151 76 23

26% 29% 24% 27% 25% 27% 22% 31% 23% 27% 26% 28% 29% 27% 25% 23% 24% 22% 31% 29% 33% 27% 26% 30% 27% 23% 29% 26% 27% 35% 22% 28% 24% 24% 28% 38% 25% 33% 23% 25% 29% 24% 36% - 24% 28% 41%

* R * * * * e h* * m ** s*

Net Difference -94 -70 -25 12 -43 -63 20 -8 -15 -29 -32 -31 -30 -34 -22 -8 -9 -26 -42 4 -8 -12 -61 -32 -70 -4 -20 -8 -85 -61 -33 -60 -33 -37 -14 -25 -5 -64 -40 -22 -63 -2 -5 - -43 -34 -16

-10% -15% -5% 5% -13% -18% 19% -5% -10% -16% -19% -18% -11% -12% -11% -4% -4% -10% -18% 4% -18% -17% -8% -21% -12% -1% -18% -3% -13% -19% -5% -10% -10% -11% -6% -29% -5% -17% -10% -8% -18% -1% -22% - -7% -13% -28%

Mean -0.11 -0.17 -0.05 0.09 -0.16 -0.22 0.29 -0.03 -0.15 -0.17 -0.20 -0.23 -0.12 -0.15 -0.10 -0.03 -0.02 -0.13 -0.23 0.16 -0.20 -0.24 -0.08 -0.26 -0.13 -0.01 -0.20 -0.02 -0.15 -0.21 -0.05 -0.09 -0.14 -0.14 -0.03 -0.36 0.02 -0.20 -0.11 -0.05 -0.21 -0.01 -0.25 - -0.08 -0.14 -0.31
EFJKL DEFIJKL* * * S RSV* * * X * d j j * j* o o ** *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Ipsos MORI Coronavirus Polling

PUBLIC

Fieldwork: 29 May - 3 June 2020

Adults online aged 18-75 in GB

Q3C.And 12 months from now, do you think how much you personally will be doing each of the following will increase, decrease, or stay the same, compared with before the coronavirus pandemic? - How much you travel abroad for work or holidays

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban/Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote Tenure Car ownership

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed

/Divorced

/Separate

d

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservat

ive Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

Bought on 

a 

mortgage

Owned 

outright 

by 

household Rented Other None

1 car or 

light van

2 

cars/light 

vans

3 or more 

cars/light 

vans

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u)

Unweighted base 1241 586 651 363 394 484 155 208 178 216 195 289 406 473 127 235 310 328 299 149 57 98 1058 183 665 404 172 296 945 531 710 724 517 411 335 115 153 537 473 312 476 420 27 253 620 290 63

Weighted base 1241 613 624 381 456 404 146 235 220 236 212 192 332 365 265 279 295 322 283 174 59 108 1072 169 670 409 162 344 897 400 841 788 453 403 331 102 163 487 503 327 410 467 32 279 618 272 56

Increase a lot (2) 42 24 18 29 2 11 18 11 1 1 4 7 21 8 7 6 8 8 12 10 2 2 40 2 20 17 5 15 27 13 29 28 14 12 9 8 11 14 16 12 13 16 - 5 15 17 2

3% 4% 3% 8% * 3% 13% 5% * * 2% 3% 6% 2% 2% 2% 3% 2% 4% 6% 3% 2% 4% 1% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 8% 7% 3% 3% 4% 3% 4% - 2% 2% 6% 4%

EFHIJK E DEFHIJKL EIJ EIJ NP * * hi* ** rs *

Increase a little (1) 113 66 45 73 21 19 34 39 14 7 11 8 37 27 21 27 24 25 20 24 5 14 102 11 57 47 8 54 59 46 67 74 39 35 30 6 26 40 46 31 29 49 4 27 49 31 3

9% 11% 7% 19% 5% 5% 23% 17% 6% 3% 5% 4% 11% 7% 8% 10% 8% 8% 7% 14% 9% 13% 9% 7% 9% 12% 5% 16% 7% 12% 8% 9% 9% 9% 9% 6% 16% 8% 9% 9% 7% 11% 13% 10% 8% 12% 6%

EFIJKL EFIJKL EFIJKL * * a c e * hij ** *

Stay the same (0) 564 278 285 144 236 184 39 105 120 116 102 82 128 160 136 141 143 149 127 71 29 47 481 83 309 186 69 149 414 168 396 369 194 197 142 41 64 213 236 156 179 216 13 139 292 111 20

45% 45% 46% 38% 52% 45% 27% 45% 54% 49% 48% 42% 38% 44% 51% 50% 48% 46% 45% 41% 48% 43% 45% 49% 46% 45% 43% 43% 46% 42% 47% 47% 43% 49% 43% 40% 39% 44% 47% 48% 44% 46% 41% 50% 47% 41% 35%

G DGL DG DG DGL DG DG G M M * * * ** *

Decrease a little (-1) 226 99 127 68 86 72 27 41 40 46 35 37 65 80 42 40 54 55 52 39 8 17 199 27 127 74 25 67 160 85 141 147 79 69 65 20 25 108 75 65 89 63 7 40 116 53 16

18% 16% 20% 18% 19% 18% 19% 17% 18% 20% 16% 19% 20% 22% 16% 14% 18% 17% 18% 23% 13% 16% 19% 16% 19% 18% 15% 19% 18% 21% 17% 19% 17% 17% 20% 20% 15% 22% 15% 20% 22% 14% 21% 14% 19% 19% 29%

P * * * m p p ** r*

Decrease a lot (-2) 216 111 103 47 77 92 16 31 33 44 47 45 63 67 40 47 49 57 53 21 14 22 183 33 118 59 39 45 172 65 151 131 85 71 57 21 29 82 101 48 74 90 5 43 113 45 13

17% 18% 17% 12% 17% 23% 11% 13% 15% 19% 22% 24% 19% 18% 15% 17% 17% 18% 19% 12% 23% 20% 17% 19% 18% 14% 24% 13% 19% 16% 18% 17% 19% 18% 17% 21% 18% 17% 20% 15% 18% 19% 14% 15% 18% 16% 23%

DEGHI DGH DEGHI * * Z b * ** *

Don’t know 80 34 46 20 33 26 12 8 12 21 12 14 19 23 19 19 16 28 19 9 2 6 67 13 38 26 15 14 66 22 58 38 41 19 29 6 9 30 30 16 26 32 3 27 34 16 1

6% 5% 7% 5% 7% 6% 8% 4% 6% 9% 6% 7% 6% 6% 7% 7% 5% 9% 7% 5% 3% 6% 6% 8% 6% 6% 9% 4% 7% 5% 7% 5% 9% 5% 9% 6% 6% 6% 6% 5% 6% 7% 11% 10% 5% 6% 3%

H * * f * ** s *

NET Increase 155 91 63 102 23 30 52 50 15 8 15 15 58 36 28 33 33 33 32 34 7 16 142 13 77 65 13 69 86 60 95 102 53 47 38 13 37 54 62 43 41 66 4 31 63 48 6

12% 15% 10% 27% 5% 7% 36% 21% 7% 3% 7% 8% 17% 10% 11% 12% 11% 10% 11% 19% 12% 15% 13% 8% 12% 16% 8% 20% 10% 15% 11% 13% 12% 12% 12% 13% 23% 11% 12% 13% 10% 14% 13% 11% 10% 18% 11%

C EFHIJKL DEFHIJKL EFIJKL N QRS * * a c * hi ** s *

NET Decrease 442 210 230 115 163 164 43 72 73 90 82 82 127 147 82 86 104 112 106 61 22 39 383 60 246 133 64 111 331 151 292 279 164 140 122 41 54 190 176 113 163 153 11 82 229 97 29

36% 34% 37% 30% 36% 41% 29% 31% 33% 38% 39% 43% 38% 40% 31% 31% 35% 35% 37% 35% 37% 36% 36% 35% 37% 32% 40% 32% 37% 38% 35% 35% 36% 35% 37% 40% 33% 39% 35% 35% 40% 33% 35% 30% 37% 36% 52%

DGH DGH P * * * ** rst*

Net Difference -287 -119 -167 -13 -140 -135 10 -23 -58 -82 -67 -68 -70 -111 -54 -53 -71 -79 -74 -27 -14 -23 -241 -46 -169 -68 -51 -42 -246 -91 -197 -176 -111 -93 -83 -28 -17 -137 -115 -70 -122 -87 -7 -51 -166 -49 -23

-23% -19% -27% -3% -31% -33% 7% -10% -26% -35% -32% -35% -21% -30% -20% -19% -24% -25% -26% -15% -24% -21% -22% -27% -25% -17% -32% -12% -27% -23% -23% -22% -25% -23% -25% -27% -10% -28% -23% -21% -30% -19% -22% -18% -27% -18% -41%

Mean -0.40 -0.36 -0.44 -0.09 -0.51 -0.57 0.09 -0.19 -0.43 -0.58 -0.55 -0.60 -0.36 -0.49 -0.36 -0.36 -0.40 -0.44 -0.43 -0.23 -0.46 -0.42 -0.38 -0.50 -0.42 -0.28 -0.59 -0.22 -0.47 -0.38 -0.41 -0.37 -0.44 -0.40 -0.43 -0.43 -0.22 -0.45 -0.42 -0.34 -0.48 -0.37 -0.41 -0.35 -0.45 -0.30 -0.62
EFIJKL DEFHIJKL EFIJKL * * * a c * ** *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Ipsos MORI Coronavirus Polling

PUBLIC

Fieldwork: 29 May - 3 June 2020

Adults online aged 18-75 in GB

Q3C.And 12 months from now, do you think how much you personally will be doing each of the following will increase, decrease, or stay the same, compared with before the coronavirus pandemic? - How often you use technology such as the internet or video calls to get in touch with public services (such as GP surgeries or local councils)

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban/Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote Tenure Car ownership

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed

/Divorced

/Separate

d

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservat

ive Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

Bought on 

a 

mortgage

Owned 

outright 

by 

household Rented Other None

1 car or 

light van

2 

cars/light 

vans

3 or more 

cars/light 

vans

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u)

Unweighted base 1241 586 651 363 394 484 155 208 178 216 195 289 406 473 127 235 310 328 299 149 57 98 1058 183 665 404 172 296 945 531 710 724 517 411 335 115 153 537 473 312 476 420 27 253 620 290 63

Weighted base 1241 613 624 381 456 404 146 235 220 236 212 192 332 365 265 279 295 322 283 174 59 108 1072 169 670 409 162 344 897 400 841 788 453 403 331 102 163 487 503 327 410 467 32 279 618 272 56

Increase a lot (2) 175 95 78 80 63 32 32 48 31 32 20 12 55 44 42 35 42 35 36 39 9 15 153 22 114 47 14 79 96 60 115 133 42 55 62 11 25 80 65 57 40 76 1 35 88 36 13

14% 16% 13% 21% 14% 8% 22% 20% 14% 14% 9% 6% 16% 12% 16% 12% 14% 11% 13% 23% 15% 14% 14% 13% 17% 11% 9% 23% 11% 15% 14% 17% 9% 14% 19% 11% 15% 16% 13% 18% 10% 16% 4% 12% 14% 13% 23%

EFKL FL EFKL FKL FL FL RS * * Za c g * o o ** *

Increase a little (1) 419 199 220 115 162 143 41 74 88 74 79 64 119 146 84 69 98 95 116 54 17 39 365 54 210 153 56 106 314 155 265 278 141 138 108 36 52 170 168 120 144 139 16 92 200 101 21

34% 32% 35% 30% 36% 35% 28% 31% 40% 31% 37% 33% 36% 40% 32% 25% 33% 29% 41% 31% 30% 36% 34% 32% 31% 37% 35% 31% 35% 39% 31% 35% 31% 34% 33% 35% 32% 35% 33% 37% 35% 30% 51% 33% 32% 37% 37%

DG P P R * * e * ** *

Stay the same (0) 487 252 234 127 185 175 48 80 81 104 82 94 114 142 103 128 123 134 101 60 23 46 417 70 260 159 69 112 375 138 349 289 199 160 118 43 67 184 199 111 175 192 9 114 262 94 15

39% 41% 38% 33% 41% 43% 33% 34% 37% 44% 39% 49% 34% 39% 39% 46% 42% 42% 36% 35% 39% 43% 39% 41% 39% 39% 42% 33% 42% 35% 42% 37% 44% 40% 36% 42% 41% 38% 40% 34% 43% 41% 28% 41% 42% 35% 27%

DGH DG DFGHIK M * * b d f * n ** tu *

Decrease a little (-1) 64 27 37 25 16 22 10 15 7 10 17 6 20 12 13 18 13 19 21 6 4 1 54 10 40 15 8 24 40 21 43 41 23 26 12 6 7 20 33 18 18 26 2 8 28 21 5

5% 4% 6% 7% 4% 6% 7% 7% 3% 4% 8% 3% 6% 3% 5% 7% 4% 6% 7% 3% 7% 1% 5% 6% 6% 4% 5% 7% 4% 5% 5% 5% 5% 6% 4% 6% 4% 4% 6% 6% 4% 5% 6% 3% 5% 8% 8%

L EL V * * * ** r *

Decrease a lot (-2) 34 15 20 17 10 7 5 12 3 7 3 4 9 7 11 8 10 9 2 6 5 2 29 5 16 12 6 8 26 10 24 24 11 10 13 1 6 13 19 9 7 17 2 8 16 6 3

3% 2% 3% 4% 2% 2% 4% 5% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 1% 3% 9% 2% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 1% 4% 3% 4% 3% 2% 4% 6% 3% 3% 2% 5%

S S* * * ** *

Don’t know 61 25 35 17 19 24 10 7 10 10 12 12 15 12 12 21 9 30 7 8 1 5 53 7 29 23 9 14 46 16 45 24 37 15 17 5 6 20 20 12 26 18 2 22 24 13 1

5% 4% 6% 4% 4% 6% 7% 3% 4% 4% 6% 7% 5% 3% 5% 7% 3% 9% 3% 5% 1% 5% 5% 4% 4% 6% 5% 4% 5% 4% 5% 3% 8% 4% 5% 5% 4% 4% 4% 4% 6% 4% 5% 8% 4% 5% 1%

N QS * * f * ** s *

NET Increase 595 294 298 195 225 175 73 121 119 106 99 76 174 191 126 104 140 129 153 93 26 53 518 77 325 200 70 185 410 215 380 411 183 193 171 47 77 250 233 177 184 215 18 127 288 137 34

48% 48% 48% 51% 49% 43% 50% 52% 54% 45% 47% 40% 52% 52% 47% 37% 47% 40% 54% 54% 44% 49% 48% 45% 48% 49% 43% 54% 46% 54% 45% 52% 41% 48% 52% 46% 47% 51% 46% 54% 45% 46% 55% 45% 47% 51% 60%

FL L L FL P P R R * * c e g * o ** *

NET Decrease 98 41 57 42 26 30 15 27 10 16 19 10 29 19 23 27 22 29 23 12 9 3 83 15 56 28 14 33 65 31 67 64 34 36 25 7 13 33 51 27 25 42 4 17 44 27 7

8% 7% 9% 11% 6% 7% 11% 11% 5% 7% 9% 5% 9% 5% 9% 10% 8% 9% 8% 7% 16% 3% 8% 9% 8% 7% 9% 9% 7% 8% 8% 8% 7% 9% 8% 7% 8% 7% 10% 8% 6% 9% 12% 6% 7% 10% 13%

EIL L EIL N V* * * ** *

Net Difference 497 253 241 152 199 145 58 95 109 90 80 66 145 172 102 78 118 100 130 81 17 50 435 62 268 172 56 152 344 184 313 347 150 157 146 39 63 217 181 150 159 172 14 110 244 110 26

40% 41% 39% 40% 44% 36% 39% 40% 50% 38% 38% 34% 44% 47% 39% 28% 40% 31% 46% 47% 29% 47% 41% 36% 40% 42% 35% 44% 38% 46% 37% 44% 33% 39% 44% 39% 39% 45% 36% 46% 39% 37% 43% 39% 39% 41% 47%

Mean 0.54 0.57 0.51 0.59 0.58 0.45 0.62 0.58 0.65 0.51 0.48 0.41 0.60 0.59 0.53 0.40 0.52 0.43 0.60 0.69 0.35 0.61 0.55 0.49 0.57 0.54 0.42 0.68 0.49 0.61 0.51 0.60 0.44 0.52 0.62 0.50 0.52 0.61 0.47 0.63 0.50 0.52 0.44 0.53 0.53 0.54 0.65
L FL L FL P P R R * * c g * ** *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Ipsos MORI Coronavirus Polling

PUBLIC

Fieldwork: 29 May - 3 June 2020

Adults online aged 18-75 in GB

Q3C.And 12 months from now, do you think how much you personally will be doing each of the following will increase, decrease, or stay the same, compared with before the coronavirus pandemic? - How much you use  delivery from supermarkets instead of shopping in person

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban/Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote Tenure Car ownership

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed

/Divorced

/Separate

d

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservat

ive Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

Bought on 

a 

mortgage

Owned 

outright 

by 

household Rented Other None

1 car or 

light van

2 

cars/light 

vans

3 or more 

cars/light 

vans

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u)

Unweighted base 1241 586 651 363 394 484 155 208 178 216 195 289 406 473 127 235 310 328 299 149 57 98 1058 183 665 404 172 296 945 531 710 724 517 411 335 115 153 537 473 312 476 420 27 253 620 290 63

Weighted base 1241 613 624 381 456 404 146 235 220 236 212 192 332 365 265 279 295 322 283 174 59 108 1072 169 670 409 162 344 897 400 841 788 453 403 331 102 163 487 503 327 410 467 32 279 618 272 56

Increase a lot (2) 124 69 54 55 38 31 14 41 20 18 17 14 39 30 30 25 32 30 25 27 2 9 106 18 77 37 10 46 78 42 82 89 35 42 39 7 15 46 62 41 36 45 3 28 59 34 3

10% 11% 9% 14% 8% 8% 9% 18% 9% 8% 8% 7% 12% 8% 11% 9% 11% 9% 9% 15% 3% 8% 10% 11% 12% 9% 6% 13% 9% 11% 10% 11% 8% 11% 12% 7% 9% 10% 12% 12% 9% 10% 8% 10% 9% 12% 6%

EFGJKL EFIJKL U * * c * ** *

Increase a little (1) 235 114 118 84 84 67 37 48 49 34 37 30 64 67 50 55 67 46 49 37 14 23 198 37 121 93 21 75 160 88 148 161 75 79 75 22 21 115 72 70 76 83 5 60 99 56 12

19% 19% 19% 22% 18% 17% 25% 20% 22% 15% 18% 16% 19% 18% 19% 20% 23% 14% 17% 21% 23% 21% 19% 22% 18% 23% 13% 22% 18% 22% 18% 20% 17% 20% 23% 22% 13% 24% 14% 21% 18% 18% 17% 22% 16% 21% 21%

FJL R * * a k * m ** *

Stay the same (0) 661 329 331 175 260 226 62 113 120 140 119 106 175 208 136 141 149 172 163 86 29 62 574 87 349 219 93 159 502 206 455 401 259 205 156 58 105 253 266 160 228 255 17 140 345 142 30

53% 54% 53% 46% 57% 56% 43% 48% 54% 60% 56% 55% 53% 57% 51% 51% 51% 54% 57% 49% 48% 58% 54% 51% 52% 53% 57% 46% 56% 51% 54% 51% 57% 51% 47% 57% 65% 52% 53% 49% 56% 55% 53% 50% 56% 52% 54%

DG DG DGH DG DG * * b f * hi ** *

Decrease a little (-1) 68 31 37 29 28 11 12 17 15 13 8 4 23 19 14 12 14 18 19 12 3 3 58 10 51 12 6 35 34 23 45 48 20 23 18 3 8 30 27 22 16 27 3 13 39 14 1

5% 5% 6% 8% 6% 3% 8% 7% 7% 5% 4% 2% 7% 5% 5% 4% 5% 6% 7% 7% 4% 3% 5% 6% 8% 3% 4% 10% 4% 6% 5% 6% 5% 6% 5% 3% 5% 6% 5% 7% 4% 6% 9% 5% 6% 5% 3%

FL FL FL FL FL * * Z c * ** *

Decrease a lot (-2) 77 36 41 19 24 34 11 7 9 14 14 20 17 22 19 19 22 21 15 7 11 1 66 10 36 21 20 20 56 20 57 48 28 30 24 7 5 24 40 21 23 29 2 15 38 12 9

6% 6% 7% 5% 5% 8% 8% 3% 4% 6% 7% 11% 5% 6% 7% 7% 8% 6% 5% 4% 19% 1% 6% 6% 5% 5% 12% 6% 6% 5% 7% 6% 6% 7% 7% 7% 3% 5% 8% 7% 6% 6% 8% 5% 6% 5% 16%

H D DEHI V V QRSTV* * YZ * ** rst*

Don’t know 76 34 43 19 24 34 10 8 8 16 17 18 15 19 15 27 11 35 13 6 1 10 70 7 36 28 12 9 67 22 55 42 34 23 20 5 9 19 37 13 31 28 2 24 38 14 -

6% 6% 7% 5% 5% 8% 7% 4% 3% 7% 8% 9% 4% 5% 6% 10% 4% 11% 4% 4% 2% 9% 6% 4% 5% 7% 8% 3% 7% 5% 7% 5% 8% 6% 6% 5% 5% 4% 7% 4% 8% 6% 5% 8% 6% 5% -

HI DHI MN QST * Q* b * l ** u *

NET Increase 359 183 172 139 121 98 50 89 69 52 54 44 103 97 80 80 98 76 74 64 16 32 304 55 198 130 31 121 238 130 229 249 110 122 114 29 36 161 134 110 111 128 8 88 158 90 15

29% 30% 28% 37% 27% 24% 34% 38% 31% 22% 26% 23% 31% 26% 30% 29% 33% 24% 26% 37% 27% 29% 28% 33% 30% 32% 19% 35% 27% 32% 27% 32% 24% 30% 34% 29% 22% 33% 27% 34% 27% 27% 25% 32% 26% 33% 27%

EFJKL J FJL EFJKL R RS * * a a c g k * m ** s *

NET Decrease 145 67 78 48 51 45 23 25 24 27 21 24 39 41 33 31 37 38 34 18 14 4 124 21 86 33 26 55 90 43 102 96 49 53 42 10 13 54 66 44 38 56 5 28 77 26 11

12% 11% 12% 13% 11% 11% 16% 10% 11% 11% 10% 13% 12% 11% 13% 11% 12% 12% 12% 10% 23% 4% 12% 12% 13% 8% 16% 16% 10% 11% 12% 12% 11% 13% 13% 10% 8% 11% 13% 13% 9% 12% 17% 10% 12% 10% 19%

V V V RSTV* * Z Z c * ** *

Net Difference 215 116 94 91 70 53 27 65 45 25 33 20 64 55 47 49 62 37 40 45 2 28 180 35 112 97 5 66 148 87 127 154 61 69 72 19 22 107 68 66 73 72 3 61 81 64 5

17% 19% 15% 24% 15% 13% 18% 28% 20% 11% 16% 10% 19% 15% 18% 18% 21% 12% 14% 26% 3% 26% 17% 20% 17% 24% 3% 19% 17% 22% 15% 19% 13% 17% 22% 19% 14% 22% 13% 20% 18% 15% 8% 22% 13% 24% 9%

Mean 0.22 0.26 0.19 0.35 0.20 0.13 0.21 0.44 0.26 0.13 0.19 0.08 0.27 0.18 0.23 0.22 0.25 0.16 0.18 0.39 -0.12 0.36 0.22 0.26 0.24 0.30 -0.03 0.27 0.20 0.29 0.19 0.26 0.16 0.21 0.28 0.20 0.21 0.28 0.19 0.27 0.23 0.20 0.09 0.29 0.17 0.33 -0.01
FGJL EFJKL U U RU * U* a a * ** su *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Ipsos MORI Coronavirus Polling

PUBLIC

Fieldwork: 29 May - 3 June 2020

Adults online aged 18-75 in GB

Q3C.And 12 months from now, do you think how much you personally will be doing each of the following will increase, decrease, or stay the same, compared with before the coronavirus pandemic? - How much you shop at local shops instead of large supermarkets or large online retailers

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban/Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote Tenure Car ownership

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed

/Divorced

/Separate

d

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservat

ive Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

Bought on 

a 

mortgage

Owned 

outright 

by 

household Rented Other None

1 car or 

light van

2 

cars/light 

vans

3 or more 

cars/light 

vans

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u)

Unweighted base 1241 586 651 363 394 484 155 208 178 216 195 289 406 473 127 235 310 328 299 149 57 98 1058 183 665 404 172 296 945 531 710 724 517 411 335 115 153 537 473 312 476 420 27 253 620 290 63

Weighted base 1241 613 624 381 456 404 146 235 220 236 212 192 332 365 265 279 295 322 283 174 59 108 1072 169 670 409 162 344 897 400 841 788 453 403 331 102 163 487 503 327 410 467 32 279 618 272 56

Increase a lot (2) 98 50 46 45 29 24 19 26 12 16 13 10 30 33 15 19 31 22 14 17 7 7 83 15 57 25 16 38 59 33 65 70 28 33 34 5 13 38 42 29 21 46 1 24 43 24 7

8% 8% 7% 12% 6% 6% 13% 11% 6% 7% 6% 5% 9% 9% 6% 7% 10% 7% 5% 10% 11% 6% 8% 9% 8% 6% 10% 11% 7% 8% 8% 9% 6% 8% 10% 5% 8% 8% 8% 9% 5% 10% 3% 9% 7% 9% 12%

EFIL EFIKL FL S * * c * o ** *

Increase a little (1) 254 124 130 93 87 73 47 46 47 40 40 34 76 80 53 44 62 62 65 27 14 24 218 36 141 84 28 79 175 84 169 165 89 76 77 21 32 108 95 69 86 88 10 45 126 66 14

20% 20% 21% 24% 19% 18% 32% 20% 21% 17% 19% 17% 23% 22% 20% 16% 21% 19% 23% 16% 24% 22% 20% 21% 21% 21% 18% 23% 19% 21% 20% 21% 20% 19% 23% 20% 20% 22% 19% 21% 21% 19% 32% 16% 20% 24% 26%

H DEFHIJKL P * * * ** r *

Stay the same (0) 710 360 348 166 287 256 48 118 130 157 135 122 177 200 164 170 160 188 171 96 31 64 609 101 372 241 97 172 538 219 490 444 266 246 172 62 92 278 296 184 250 259 16 153 372 146 28

57% 59% 56% 44% 63% 63% 33% 50% 59% 67% 64% 63% 53% 55% 62% 61% 54% 58% 60% 55% 53% 59% 57% 60% 55% 59% 60% 50% 60% 55% 58% 56% 59% 61% 52% 61% 56% 57% 59% 56% 61% 56% 49% 55% 60% 54% 49%

G DGH DGH DG DG DGH DGH DGH * * b i * ** *

Decrease a little (-1) 103 45 57 47 33 23 19 27 21 12 10 13 31 32 13 26 21 25 24 23 4 6 94 9 58 35 10 37 66 41 62 63 40 27 30 4 19 42 37 27 30 44 1 32 42 22 5

8% 7% 9% 12% 7% 6% 13% 12% 10% 5% 5% 7% 9% 9% 5% 9% 7% 8% 8% 13% 7% 5% 9% 5% 9% 8% 6% 11% 7% 10% 7% 8% 9% 7% 9% 4% 11% 9% 7% 8% 7% 9% 4% 11% 7% 8% 9%

EFJKL EFJKL FJK * * * ** s *

Decrease a lot (-2) 35 14 21 16 10 9 4 11 5 5 5 4 10 9 11 5 15 3 6 6 3 3 32 3 22 11 2 13 22 11 24 27 8 11 8 6 2 11 14 12 5 16 2 9 21 3 2

3% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 5% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 4% 2% 5% 1% 2% 3% 5% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 5% 1% 2% 3% 4% 1% 3% 6% 3% 3% 1% 4%

R * * * o ** *

Don’t know 42 20 22 14 9 18 8 6 5 4 8 10 7 11 8 15 8 21 4 5 - 5 36 6 20 13 8 5 37 12 30 20 22 11 10 4 6 10 18 7 16 14 2 16 13 11 *

3% 3% 4% 4% 2% 5% 6% 3% 2% 2% 4% 5% 2% 3% 3% 5% 3% 6% 1% 3% - 5% 3% 3% 3% 3% 5% 2% 4% 3% 4% 3% 5% 3% 3% 4% 3% 2% 4% 2% 4% 3% 7% 6% 2% 4% 1%

E E QS * * * ** s *

NET Increase 351 174 176 138 116 97 66 72 59 57 53 44 107 113 69 63 92 84 79 44 21 30 301 51 198 109 44 117 234 117 234 235 117 108 112 26 45 146 137 98 108 133 11 69 169 90 21

28% 28% 28% 36% 25% 24% 45% 31% 27% 24% 25% 23% 32% 31% 26% 23% 31% 26% 28% 26% 36% 28% 28% 30% 29% 27% 28% 34% 26% 29% 28% 30% 26% 27% 34% 25% 27% 30% 27% 30% 26% 29% 34% 25% 27% 33% 38%

EFHIJKL DEFHIJKL P P * * c * ** *

NET Decrease 138 59 78 62 43 32 24 39 26 17 16 17 41 41 24 32 36 29 30 29 7 8 126 12 80 45 12 50 88 52 86 90 48 38 37 10 21 53 52 39 35 60 3 41 63 25 7

11% 10% 13% 16% 9% 8% 16% 16% 12% 7% 7% 9% 12% 11% 9% 11% 12% 9% 10% 17% 12% 8% 12% 7% 12% 11% 8% 14% 10% 13% 10% 11% 11% 9% 11% 9% 13% 11% 10% 12% 9% 13% 10% 15% 10% 9% 13%

EFJKL EFJKL EFJKL R * * * ** *

Net Difference 213 116 98 76 73 65 42 34 33 40 37 27 65 72 44 32 56 56 50 16 14 22 175 38 117 64 32 68 146 66 148 145 69 71 74 16 24 92 86 59 72 74 8 28 106 65 14

17% 19% 16% 20% 16% 16% 29% 14% 15% 17% 18% 14% 20% 20% 17% 11% 19% 17% 18% 9% 24% 21% 16% 23% 18% 16% 20% 20% 16% 16% 18% 18% 15% 17% 22% 16% 15% 19% 17% 18% 18% 16% 24% 10% 17% 24% 25%

Mean 0.23 0.26 0.20 0.29 0.20 0.21 0.41 0.21 0.19 0.22 0.22 0.18 0.26 0.27 0.19 0.17 0.25 0.25 0.21 0.16 0.30 0.26 0.22 0.30 0.23 0.20 0.30 0.28 0.21 0.23 0.23 0.24 0.21 0.24 0.31 0.16 0.22 0.25 0.23 0.24 0.22 0.23 0.23 0.16 0.21 0.33 0.34
EFIL * * * ** *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Ipsos MORI Coronavirus Polling

PUBLIC

Fieldwork: 29 May - 3 June 2020

Adults online aged 18-75 in GB

Q3C.And 12 months from now, do you think how much you personally will be doing each of the following will increase, decrease, or stay the same, compared with before the coronavirus pandemic? - How much time you spend online

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban/Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote Tenure Car ownership

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed

/Divorced

/Separate

d

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservat

ive Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

Bought on 

a 

mortgage

Owned 

outright 

by 

household Rented Other None

1 car or 

light van

2 

cars/light 

vans

3 or more 

cars/light 

vans

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u)

Unweighted base 1241 586 651 363 394 484 155 208 178 216 195 289 406 473 127 235 310 328 299 149 57 98 1058 183 665 404 172 296 945 531 710 724 517 411 335 115 153 537 473 312 476 420 27 253 620 290 63

Weighted base 1241 613 624 381 456 404 146 235 220 236 212 192 332 365 265 279 295 322 283 174 59 108 1072 169 670 409 162 344 897 400 841 788 453 403 331 102 163 487 503 327 410 467 32 279 618 272 56

Increase a lot (2) 182 103 78 91 58 33 39 52 34 24 23 10 58 41 50 33 41 39 31 43 15 12 161 21 97 71 14 72 110 53 129 133 49 53 57 10 20 60 76 54 44 79 5 48 80 38 11

15% 17% 12% 24% 13% 8% 27% 22% 15% 10% 11% 5% 18% 11% 19% 12% 14% 12% 11% 25% 26% 11% 15% 12% 14% 17% 8% 21% 12% 13% 15% 17% 11% 13% 17% 10% 12% 12% 15% 17% 11% 17% 16% 17% 13% 14% 20%

EFIJKL FL L EFIJKL EFJKL FL L N N QRSV QRSV* * a c g * o o ** *

Increase a little (1) 268 142 127 90 98 80 35 56 54 44 46 35 79 84 36 69 61 55 74 42 9 26 227 41 150 91 27 84 184 95 173 190 78 89 77 20 39 127 91 75 81 100 10 51 135 67 12

22% 23% 20% 24% 21% 20% 24% 24% 24% 19% 22% 18% 24% 23% 14% 25% 21% 17% 26% 24% 15% 24% 21% 24% 22% 22% 17% 24% 21% 24% 21% 24% 17% 22% 23% 20% 24% 26% 18% 23% 20% 21% 31% 18% 22% 25% 21%

O O O R * * g * m ** *

Stay the same (0) 667 326 337 135 266 265 38 97 116 150 128 137 159 212 155 141 171 189 155 59 26 67 572 95 363 203 101 143 524 222 445 388 278 228 161 65 90 261 293 161 257 235 12 144 344 148 28

54% 53% 54% 35% 58% 66% 26% 41% 53% 64% 60% 72% 48% 58% 58% 50% 58% 59% 55% 34% 45% 62% 53% 56% 54% 50% 62% 42% 58% 55% 53% 49% 61% 56% 49% 64% 55% 54% 58% 49% 63% 50% 39% 52% 56% 54% 49%

G DGH DEGHI DG DGH DEGH DGH DEFGHIK M M T T T * T* Z b f i* np ** *

Decrease a little (-1) 72 24 48 39 19 14 21 19 7 12 7 7 23 19 11 19 13 17 17 17 6 1 64 8 30 26 15 29 43 18 55 48 25 20 19 4 9 26 24 25 16 28 2 16 36 10 6

6% 4% 8% 10% 4% 3% 14% 8% 3% 5% 3% 3% 7% 5% 4% 7% 4% 5% 6% 10% 9% 1% 6% 5% 5% 6% 9% 8% 5% 4% 6% 6% 5% 5% 6% 4% 6% 5% 5% 8% 4% 6% 8% 6% 6% 4% 10%

B EFIJKL EFIJKL F QV V* * Y c * ** *

Decrease a lot (-2) 21 5 16 10 6 6 6 4 3 2 4 2 5 5 4 7 4 6 4 5 2 1 19 2 11 7 3 9 12 5 16 13 7 6 8 - 2 6 9 6 3 11 1 8 8 4 -

2% 1% 3% 3% 1% 1% 4% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 3% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% - 1% 1% 2% 2% 1% 2% 4% 3% 1% 1% -

B * * * ** *

Don’t know 32 14 18 15 9 7 8 7 6 4 5 2 8 4 9 10 5 16 1 8 1 1 29 3 18 11 2 8 24 7 24 17 15 7 10 2 4 8 11 6 8 15 1 11 15 5 -

3% 2% 3% 4% 2% 2% 6% 3% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 4% 2% 5% * 4% 2% 1% 3% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 4% 2% 2% -

EFJL N S S * * * ** *

NET Increase 450 244 205 182 155 113 73 108 88 68 68 44 138 124 86 101 102 94 106 85 24 38 388 61 247 162 41 155 294 148 301 322 127 142 133 30 59 187 167 129 125 179 15 100 215 106 23

36% 40% 33% 48% 34% 28% 50% 46% 40% 29% 32% 23% 41% 34% 33% 36% 35% 29% 37% 49% 41% 35% 36% 36% 37% 40% 25% 45% 33% 37% 36% 41% 28% 35% 40% 30% 36% 38% 33% 40% 31% 38% 46% 36% 35% 39% 41%

C EFJKL JL L EFJKL EFJKL EFJL L N QRS * * a a c g * o o ** *

NET Decrease 93 29 64 49 25 19 26 23 10 14 11 8 28 24 15 27 17 23 21 22 7 2 83 10 42 34 18 38 55 23 71 61 32 26 27 4 11 32 32 31 19 39 4 25 45 14 6

8% 5% 10% 13% 5% 5% 18% 10% 5% 6% 5% 4% 8% 7% 6% 10% 6% 7% 8% 13% 12% 2% 8% 6% 6% 8% 11% 11% 6% 6% 8% 8% 7% 6% 8% 4% 7% 7% 6% 9% 5% 8% 12% 9% 7% 5% 10%

B EFIJKL DEFHIJKL FL QV V* * Y c * o ** *

Net Difference 357 215 140 132 131 93 47 85 77 54 57 36 110 101 71 75 85 71 84 63 17 36 306 51 205 128 23 118 239 126 231 261 95 116 106 26 48 155 134 99 106 140 11 75 170 92 17

29% 35% 22% 35% 29% 23% 32% 36% 35% 23% 27% 19% 33% 28% 27% 27% 29% 22% 30% 36% 29% 33% 29% 30% 31% 31% 14% 34% 27% 31% 27% 33% 21% 29% 32% 26% 29% 32% 27% 30% 26% 30% 35% 27% 28% 34% 31%

Mean 0.43 0.52 0.33 0.58 0.41 0.30 0.58 0.59 0.50 0.32 0.37 0.23 0.50 0.38 0.46 0.37 0.42 0.34 0.39 0.61 0.54 0.44 0.43 0.42 0.45 0.48 0.21 0.54 0.39 0.44 0.42 0.49 0.31 0.41 0.48 0.37 0.42 0.44 0.41 0.46 0.37 0.46 0.48 0.43 0.40 0.47 0.51
C EFJKL JL L FJL EFJKL FL N R * * a a c g * ** *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Ipsos MORI Coronavirus Polling

PUBLIC

Fieldwork: 29 May - 3 June 2020

Adults online aged 18-75 in GB

Q3C.And 12 months from now, do you think how much you personally will be doing each of the following will increase, decrease, or stay the same, compared with before the coronavirus pandemic? - How much time you spend with your neighbours

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban/Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote Tenure Car ownership

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed

/Divorced

/Separate

d

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservat

ive Labour

Liberal 

Democrat

s Other Remain Leave

Bought on 

a 

mortgage

Owned 

outright 

by 

household Rented Other None

1 car or 

light van

2 

cars/light 

vans

3 or more 

cars/light 

vans

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u)

Unweighted base 1241 586 651 363 394 484 155 208 178 216 195 289 406 473 127 235 310 328 299 149 57 98 1058 183 665 404 172 296 945 531 710 724 517 411 335 115 153 537 473 312 476 420 27 253 620 290 63

Weighted base 1241 613 624 381 456 404 146 235 220 236 212 192 332 365 265 279 295 322 283 174 59 108 1072 169 670 409 162 344 897 400 841 788 453 403 331 102 163 487 503 327 410 467 32 279 618 272 56

Increase a lot (2) 42 25 17 33 2 7 14 19 2 1 3 4 20 7 10 5 17 5 4 14 2 - 37 5 21 15 6 16 26 16 26 35 7 11 17 1 7 18 15 9 10 23 - 6 21 13 2

3% 4% 3% 9% * 2% 10% 8% 1% * 1% 2% 6% 2% 4% 2% 6% 2% 1% 8% 4% - 3% 3% 3% 4% 4% 5% 3% 4% 3% 4% 2% 3% 5% 1% 4% 4% 3% 3% 2% 5% - 2% 3% 5% 3%

EFIJKL EFIJKL EFIJKL NP RSV RSV * * g * ** *

Increase a little (1) 153 79 75 54 54 45 24 30 33 22 24 21 42 44 33 34 41 38 41 15 10 8 129 25 83 54 17 48 105 60 94 101 53 53 41 14 20 66 62 50 47 54 3 24 83 37 9

12% 13% 12% 14% 12% 11% 16% 13% 15% 9% 11% 11% 13% 12% 12% 12% 14% 12% 14% 9% 17% 8% 12% 15% 12% 13% 10% 14% 12% 15% 11% 13% 12% 13% 12% 14% 12% 13% 12% 15% 11% 11% 9% 8% 13% 14% 16%

* * * ** *

Stay the same (0) 821 409 408 191 328 302 63 129 160 168 154 148 212 255 177 177 184 217 189 107 39 85 709 113 439 266 116 200 621 266 555 500 321 289 203 73 107 328 352 213 301 282 22 180 415 175 38

66% 67% 65% 50% 72% 75% 43% 55% 72% 71% 73% 77% 64% 70% 67% 63% 62% 67% 67% 62% 66% 79% 66% 66% 65% 65% 72% 58% 69% 66% 66% 63% 71% 72% 61% 72% 66% 67% 70% 65% 73% 61% 69% 65% 67% 64% 67%

G DGH DGH G DGH DGH DGH DGH * QST* b f i * np ** *

Decrease a little (-1) 108 49 58 49 33 25 19 30 11 22 17 8 29 31 23 24 27 26 28 19 3 4 94 13 66 32 9 44 63 28 79 77 31 26 37 4 17 38 38 33 24 48 3 31 49 24 3

9% 8% 9% 13% 7% 6% 13% 13% 5% 9% 8% 4% 9% 9% 9% 9% 9% 8% 10% 11% 5% 3% 9% 8% 10% 8% 5% 13% 7% 7% 9% 10% 7% 6% 11% 4% 10% 8% 8% 10% 6% 10% 9% 11% 8% 9% 5%

EFIL L EFIL FIL L V * * c h * o ** *

Decrease a lot (-2) 63 29 35 29 20 14 13 16 9 11 10 4 14 16 11 22 20 14 9 9 3 8 58 5 31 24 8 26 37 15 48 40 23 10 19 4 8 23 18 14 11 37 2 18 28 12 4

5% 5% 6% 8% 4% 4% 9% 7% 4% 5% 5% 2% 4% 4% 4% 8% 7% 4% 3% 5% 6% 7% 5% 3% 5% 6% 5% 8% 4% 4% 6% 5% 5% 2% 6% 3% 5% 5% 4% 4% 3% 8% 6% 6% 5% 4% 8%

FL L EFL L * * c h * o ** *

Don’t know 54 22 32 25 19 10 13 12 6 13 3 7 15 11 11 16 6 22 12 9 2 4 45 9 29 18 6 10 44 15 39 36 18 14 14 6 4 14 19 9 17 23 2 20 22 10 *

4% 4% 5% 7% 4% 2% 9% 5% 3% 6% 2% 3% 5% 3% 4% 6% 2% 7% 4% 5% 3% 3% 4% 5% 4% 4% 4% 3% 5% 4% 5% 5% 4% 3% 4% 6% 3% 3% 4% 3% 4% 5% 7% 7% 4% 4% 1%

FK EFIKL Q * * * ** s *

NET Increase 195 103 92 87 57 52 38 49 35 22 27 25 62 51 43 39 58 43 45 29 12 8 165 30 105 68 22 64 131 76 119 136 59 64 58 15 27 83 77 58 57 77 3 30 103 50 11

16% 17% 15% 23% 12% 13% 26% 21% 16% 9% 13% 13% 19% 14% 16% 14% 20% 13% 16% 17% 21% 8% 15% 17% 16% 17% 14% 19% 15% 19% 14% 17% 13% 16% 18% 15% 17% 17% 15% 18% 14% 16% 9% 11% 17% 18% 19%

EFJKL EFIJKL EFJL V V* * e * ** r r *

NET Decrease 171 78 93 79 53 40 33 46 20 33 27 12 43 47 34 47 47 40 37 29 6 11 152 18 98 56 17 70 101 44 127 117 54 36 56 8 25 62 56 47 35 84 5 49 77 36 7

14% 13% 15% 21% 12% 10% 22% 20% 9% 14% 13% 6% 13% 13% 13% 17% 16% 12% 13% 17% 11% 10% 14% 11% 15% 14% 10% 20% 11% 11% 15% 15% 12% 9% 17% 8% 15% 13% 11% 14% 9% 18% 15% 17% 13% 13% 13%

EFIKL L L EFIKL EFIL L L * * c hj * o o ** *

Net Difference 24 25 -1 8 4 12 5 3 15 -11 -1 13 19 4 8 -7 11 3 7 * 6 -3 13 11 7 12 6 -6 30 32 -8 18 6 28 2 7 2 21 21 12 22 -8 -2 -19 26 14 3

2% 4% * 2% 1% 3% 4% 1% 7% -5% * 7% 6% 1% 3% -3% 4% 1% 3% * 10% -3% 1% 7% 1% 3% 4% -2% 3% 8% -1% 2% 1% 7% 1% 7% 1% 4% 4% 4% 5% -2% -5% -7% 4% 5% 6%

Mean * 0.04 -0.03 0.03 -0.03 0.01 0.05 0.02 0.04 -0.09 -0.04 0.07 0.08 -0.01 0.03 -0.09 0.03 -0.02 0.01 0.03 0.09 -0.10 -0.01 0.07 -0.01 0.01 0.02 -0.05 0.02 0.09 -0.04 0.02 -0.02 0.07 * 0.04 0.01 0.03 0.04 0.02 0.05 -0.05 -0.12 -0.12 0.03 0.06 0.02
FJ P * * e * ** r r *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m,n/o/p/q,r/s/t/u   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

20


